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Ενώπιον του υπουργού Εθνι­
κής Οικονομίας Οικονομικών 
και εμπορικής Ναυτιλίας κ. Γε- 
ράσιμου Δ. Αρσένη, ορκίστη­
καν σήμερα και ανέλαβαν τα 
καθήκοντά τους οι νέοι γενικοί 
Γραμματείς των Υπουργείων 
Εονικής Οικονομίας και Οικο­
νομικών κ.κ. Νικόλαος Σαράν- 
της και Γεώργιος Αδαμόπουλος..

Τα καύήκον-u Γενικοί. Γραμ­
ματέα του Υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας ανέλαβε ο μέχρι 
πρότινος Νομάρχης Λασιθίου κ.. 
Σαράντης.

Τα· καθήκοντα 'Γενικού Γραμ­
ματέα του Υπουργείου Οικονο­
μικών, ανέλαβε ο μέχρι πρότι­
νος Νομάρχης Πέλλας κ. Αδα- 
μάπουλος.

Ο κ. Αδαμόπουλος γεννήθη­
κε το 1946 στο φανάρι Της Ο- 
λυμπιας. Είναι δικηγόρος, πτυ- 
χιούχος της Νομικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. Το 
1975 εκλέγεται. Δημοτικός Σύμ­
βουλος Λάρισας ικαι το 1©78 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμ- 
βουλίου. Νομάρχης Πέλλας διε- 
τέλεσε από τον Απρίλιο του 
1982.
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της αγοράς θα κτυπάει ελληνι­
κά, Από την περασμένη Πήμπτη 
οι αφίσες του Συνδέσμου προώ­
θησης Ελληνικών Προ'Γόντων 
(ΣΠΕΉ) στολίζουν τις βιτρί- 
νε; των εμπορικών αλλά και 
,καλούν τον κόσμο να αγοράσει 
Ελληνικά: προίΓόντα.

Περίοδος λοιπόν1 εκπτώσεων.
Μι αίπερίόδος που την περι­

μένουν με διαφορετικά συναι­
σθήματα αλλά και αγωνία τόσο 
οι έμποροι, οι .καταστημαΠάρ- 
χες όσο και οι Ίοατανμλωτές. 
Οι τελευταίοι προγραμματίζουν 
τα ψώνια τους αυτή ακριβώς 
την περίοδο υπολογίζοντας σο-
βαρά την έκπτωση του 10 
ο)ο.

ΤΟΝΩΘΗΚΕ 
Η ΑΓΟΡΑ 

ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΕΡΓΗΣΑΝΕ ΧΘΕΣ 
01 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
ΤΗΣ ΕΜΠΟΡ. ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Χθΐες το' πρωί οι υπάλληλοι 
της Εμπορικής Τράπεζας της 
πόλης μας έκαναν 24ο>ρη! απερ­
γία για διάφορα αιτήματα του

Τόσο τις δυο τελευταίες ερ- 
γάσιμες μέρες της προηγούμε­
νης εβδομάδας όσο και χθες 
η αγορά της πόλης μας παρου­
σίασε αισθητή, ανεβασμένιη κί­
νηση σε σχέση, με προηγούμε­
νες μέρες. Η πρεμιέρα πάντως 
του 12ημέρου των εκπτώσεων

Οι Κίτρινες για άλλη μια φορά μαλούν τους Καταναλωτές να αγο­
ράσουν φτηνά και ...ελληνικά.

ί; ΑϋΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΆΕΙ :

ί; Συγγνώμη, 
| υέ μιά

Διαβάζω μια1 ΐείδήση, που: έρχε 
ται από κει που: βγοίνει ο; ήλιος. 
Την «Άπω», όπως τη λένε, «Ανα 
τολή». Το τραγικό Ναγικασάικι. 
Λέει η είδηση:

«Ο Δήμος του Ναγκασάκι, και 
οι κάτοικοί του, ιαπέρριψαν την 
προσφορά του ανθρώπου που 
έρριξε την ατομική βόμβα στην 
πάλη τους πριν 40 χρόνια, να πα 
ρουσιαστεί μπροστά τους, στην 
πάλη τους, και να ζητήσει δημό 
σια συγγνώμη οπό όλους. «Κα­
ταλαβαίνουμε», λένε, «τα αισθή­
ματα του, αλλά υπάρχουν πολλά 
θύματα της ατομικής βόμβας που 
εξακολουθούν να υποφέρουν, και 
που δεν επιθυμούν να συναντή­
σουν αυτό το· άτομα». Ο Κέρμιτ 
Μπίχαν, λοιπόν, είναι ανεπιθύμη 
τος (στο Ναγκασάκι».

Μιλάνε οί' απλοί άνθιρωποιι της 
καταστρεμμένης πολιτείας, ή η ί- 
δισ η Νέμεση; Πέρ' σπ τα· ρημάι 
δια 'κτ αυτούς που κουβαλάνε στα 
κορμιά τους πυρογραφίες τα πυ 
ρηνικά τραιύματα, ένα στίφος 
σκιές — ενενήντα χιλιάδες νε­
κροί — διώκουν, Ερινύες τον άν 
θρωπο που στάθηκε ο φυσικός 
αυτουργός της τραγωδίας. Στα 
60 του χρόνια τώρα πια, δεν αν­
τέχει άλλο το1 αλαφιασμένο κυνη 
γητό. Ένας αυτός, πού ν' αντέ- 
ξει το βάρος της ευθύνης για χι­
λιάδες θανάτους. Πώς ν' αντέ- 
ξει το βάθος της μαχαιριάς που 
έκαμε στην ιστορία' του ανθρώ­
πινου πολιτισμού.

Ο άνθρωπος, ο κοινός άνθρω 
πας του κοινού νου. και της κοι­
νής ανθρώπινης συνείδηισης από- 
καιμε να μονοιμαχεί από τότε και 
μετά' με τις έσω κραυγές του. Έ­
χει συνειδητοποιήσει την ευθύ­
νη του, και ικετεύει πια απαλλα­
γή με τη συγγνώμη. Αληθινά: τρα 
γικιή προσωπικότητα ο άσπρο-

... τραγωδία |
μάλλης πιά αεροπόρος του Ναγ­
κασάκι. Έτσι σισθ ά νετα ι.

Ομως, είναι έτσι τα πράματα·; 
Έχει καν ευθύνη, άραγε, ο τόσο 
μικρός, ο θνητός άνθρωπος, για 
τις ιστορικές συγκυρίες που δη­
μιουργούν τις μεγάλες τομές στην 
Ιστορία των αιώνων; Τόση, όση 
έχει και το κλείστρο του κανο­
νιού που πέταξε την πρώτη οβί 
δα. Τόση, όση και η φαρέτρα
του· πρώτου-wa

συνοδεύτηκε και με δυο μηνύ­
σεις της Διίεύθυνσης εμπορίου 
συνεργεία της οποίας διενερ­
γούν καθημερινά ελέγχους με 
σκοπό να προσιτά,τευθεί ο κα­
ταναλωτής από τυχόν εικονικές 
εκπτώσεις.

Να όμως τί λένε οι ίδιοι οι 
καταναλωτές που συναντήσαμε 
χθες το πρα>ί στην αγορά:

Μαρίνα Παπουτσάκη: Σήμε­
ρα έρχομαι πρώτη μέρα στα 
μαγαζιά και βλέπω ότι οι τιμές 
είναι χαμηλές σε σχέση, με 
πριν. Βέβαια αλλού λίγο αλλού 
πολύ. Έχω προγραμματίσει να 
ψωνίσω' τα απαραίτητα που μας 
χρειάζονται και αυτό' γιατί πι­
στεύω ότι τις τελευταίες μέρες 
οι τιμές θα πέσουν ακόμη.

'Αννα Παπαδάκη: Αν και 
μειωμένες οι τιμές σιε σχέσεις 
με πριν πάλι εξακολουθούν να

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Η οικογένεια Μιχ.. Ξεζωνά- 
κη και τα παιδιά των κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 5000! 
εις μνήμην του Γιατρού Εμμαν. 
Μανωλόπουλου και αντί στεφά­
νου υπέρ του Πολιτιστικού Συλ­
λόγου Ψυχρού Λασιθίου η Χα­
ραυγή.

— Η κ. Μαρίκα Φιοράκη 
κατέθέσ® στα. γραφεία! μας δρχ. 
5000 εις μνήμη ν του πατέρα της
Ματθαίον 
της στέγης 
της».

Πνευιματικάκη υπέρ 
«ο Καλός Σαμαρεί-

— Ο κ. Οσκαρ και Ήφη>
Παρολέτι κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 εις μνήμην 
του θείου των ΪΕΙμμαν. (Μίανιω- 
λόπουλου ιατροί» υπέρ της Αν- 
τικαρκινικής Εταιρείας ΠαρΙμα 
Ηρακλείου.

— Ο1 κ. Θωμάς Πετράκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δ,ρχ. 
2000 εις μνήμης Γεωργίου Αύ- 
δρουλάκη υπέρ του Κέντρου Ει­
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ- 
ρϊίδω .ν

σιμό ποίησε σα'ίτες και τόξο. Κι 
αν δεν ήταν ο Κέρμιτ Μπίχαν. έ­
νας όποιος άλλος νεαρός αερο,πό 
ρος 6a< είχε πάρει την εντολή για 
να κάμει την ίδια ακριβώς δου­
λειά. Το Ναγκασάκι — στόχος ε- 
πιλογής —■ Θό τιναζότανε στον 
σέρα, θα γινότανε σωρός κάρ­
βουνα και στάχτες και χωρίς τον 
Κέριμιτ Μπίχαν,

Παιγνίδι της μοίρας του Ναγ 
καισά’κι, της ίδιας μοίρας κι ο άν­
θρωπος που έρριιξίε τη βόμβα·. 
Υποκλίνεται η στήλη στην ευαι 
σθησία του ανθρώπου. Πράμα 
που δεν μπορεί να κάμει κιαι για 
τους ΟππμνχιαΤμερ ,και τους 
Τέλλερ και όσους στάθηκαν δη­
μιουργοί της ικαταστροφής, κι 
όσοι σχεδιάσανε, προμελετήσανε 
και διατάξανε με παγερή φονική 
λογική το θάνατο χιλιάδων αν­
θρώπων..

Ο Κέρμιτ Μπίχαν! Τί φταίει έ­
να εικοσάχρονο παιδί, που του 
βάζεις στα χέρια ένα τέτοιον όγ- 
ικο· συμφοράς, και τον κυλάς στη 
σιδηροτροχιά μ,ιός στρατιωτικής 
διαταγής; Όταν έμαθε, τα μάτια 
του έμειναν σίγουρα το ίδιο διά 
πλατα 'ανοιχτά, όσο καίΐ του κά­
θε νεκρού της έκρηξης. Άλλοι, ό­
μως ήξεραν. Κι αν δεν ήξεραν, τό 
καμαν για να... μάθουν. Κι αυτή 
•είναι η φριχτή τους ευθύνη1. Κα 
νείς ποτέ δεν θα βρεθεί να1 μπο­
ρεί να τους απαλλάξει απ’ αυτήν. 
Έκαμαν δυό πόλεις, τη Χιροσί­
μα τη μιά μέρα, το Ναγκασάκι 
την επομένη, πιειραμαΓΓόζωα, μ' 
όλο τόν ανυποψίαστοι κόσμο 
τους, κ’ι έμπασαν την ανθρωπότη 
τα στο θεοσκότεινο τούνελ του 
πυρηνικού τρόμου.

Στο ίδιο. Τούνελ ζείι από τότε 
και μετά το είδος της πανίδας 
της γης, πομ λέγεται άνθρωπος, 
και από χρόνο σε χρόνο χώνεται 
όλο: και πιοι βαθειά μέσαι σ' αυτό, 
ενώ πίσω· του δεν υπάρχει οδός 
επιστροφής.

Πέστε μου: Βγαίνουμε απ’ αυ 
τό το: τοιύνελ, μ’ ένα, όσο κι αν 
είναι θερμό κιαι ειλίικριίνές συγγνώ 
μη; του όποιου Κέρμιτ Μπίχαν, ή 
του όποιου Τέλλερ, του όποιου 
ΟππεγχαύΓμερ, τώρα πιά;

Η τραγωδία του καιρού μας, 
δεν περνά — αλοίμογο — με αν- 
τίδωροι ένα συγγνώμή...

Σ. Σταυρακάκης.

βοτή-που-^η-■ πολλά «ίβη. Θα
δίνατε εσείς 6000 για ένα παν­
ταλόνι; Θα: ψωνίσω όμως τί να 
κάνω αλλά βόνο ότι μας χρειά- 

■ ζεταιί
Μαρία Αποστολάκη: Οι τι­

μές είναι πράγματι χαμηλές. 
Εμείς θα. αγοράσουμε όμως 
προγραμματισμένα ακόμη και 
για τα παιδιά που άλλες χρο­
νιές σ' αυτά ξοδεύαμε παραπά­
νω. Τώρα όμως θα πάμε εκδρο­
μή και έτσι θα περιοριστούμε.

Γρηγόρης ΚαλαΤτζάκης: Εί­
μαι υπάλληλος και κατέβηκα 
να αγοράσωι ένα ικουατούμι κα­
λοκαιρινό' αλλά δεν βρώικιω 
νούμερα. Πιστεύω ότι αυτή 
την περίοδο είναι μεν χαμηλά 
τα είδη δεν βρίσκει όμως κα­
νείς νούμερα και χρώματα. Οί 
τιμές πάντως είναι καλές.

Μαρία Χονδράκη: Τα παιδι­
κά για τα οποία ενδιαφέρομαι 
τα βρίσκω πάλι ακριβά. Πι­
στεύω ότι και με τις εκπτώσεις 
πληρώνεις πάλι, «βιτρίνα». Τί 
να κάνωι όμως και για τις πεν­
τακόσιες δρχ., που θα κερδίσω 
θα ψωνίσω. Κάτι είναι και αυ. 
τό. Τσως τις τελευταίες μέρες 
οι τιμές να πέσουν ακόμη.

Αισιόδοξοι (ραίνονται όμως 
και οι έμποροι με τα στοιχεία 
των πρώτων ημερών Του ^η­
μέρου. Νά τι μας είπαν:

Γ. Μ.: (Ιδιοκτήΐτης ,μεγάλόυ 
καταστήματος στηνι Καλοκαιρι­
νού). Πηγυίνομμε πάρα πολύ 
καλά. Πιστεύω ότ.ι ποτέ στο 
παρελθόν δεν ήταν ανείώσμίση 
η κίνηση. Η αύξησηι στο επί­
πεδο των εισπράξεων είναι α-

ΒΕΚΚΑ

tnA. 242880

Στην Αθήνα μεταφέρθηκαν 
την προηγούμενη βδομάδα 35 
κομμάτια - αρχαίων - από το 
Μουσείο μας.

Η: μεταοορύ. ,τους στην. Αθή­
να έγινε στα πλαίσια της ανα­
κήρυξης της Αθήνας ως Πολι­
τιστικής Πρωτεύουσας της Ευ­
ρώπης. .

Εκτός, αυτά του1 Μουσείου 
της . πόλης μας, ,μ'ετμφέρθηκαν 
στην Αθήνα αρχαία. αντικείμε­
να - κυρίως με ιθαλασσινό θέ-, 
μα - και από άλλ® μοι σεία 
της χώρας μας.

Πρέπει επίσης να σημειωθεί! 
ότι από το Μουσείο μας πήγαν 
στην Αθήνα, αντικείμενα που 
μπορούσαν να υποστούν την τα- 
ξιδιωτιική ταλαιπωρία.

ΣΤΗ ΒΙΑΝΝΟ

Η 
Ο

Εκτος από τα ρεζερβουάρ των αυτοκινήτων στέγνωσαν και οι αποθήκες των Πρατηρίων 
Η πινακίδα που κρέμασε ιδιοκτήτης στο βενζινάδικο του στη Λ. 62 Μαρτύρων, την (Κυρια­

κή, είναι ενδεικτική. «Κλειστό. Δεν υπάρχουν καύσιμα».

ΕΝΩ ΥΠΗΡΞΕ ΕΓΚΑΙΡΗ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

νεβασμένη σε οχέσηι ιμε πέρσι 
30 - 40ο)ο. Βέβαια το ποσοστό 
των εκπτώσεων είναι το ίδιο 
με πέρσι όμως σημαντικό ρόλο· 
παίζουν και οι προσφορές που 
κάνουμε σ® ορισμένα είδη, θ' 
κόσ,μσς προτιμά τα ιμεσαια από 
άποψη τιμής είδη.

. Δύσκολα δηλαδήι θα αγορά­
σει το ακριβό κουστούμι ή 
πανταλόνι. Ενδεικτικά πάντως 
σας λέω ότι το ποσό που α­
φήνει στο μαγαζί κατά μέισι» 
όρο ο πελάτης είναι γύρω στις 
5.000 δρχ.

Ικανοποιημένος εμφανίζεται 
και ο διευθυντής Δ. Π. μεγά­
λου επίσης καταστήματος της 
Λ. Δικαιοσύνης.

«Μέχρι· τό>ρα πάμε καλά πα­
ρά το γεγονός ότι, ορισμένοι 
συνάδελφοι κάπου παρατραβάνε 
το σκοινί. Δεν 1 »ίναι νομίζω 
σωστό τσ· κουστούμι των 1-5. 
000 τιάρα να το βάζεις 3.000. 
Σε τέτοιες περιπτώσεις θα πρέ­
πει να δεχθούμε ότι πριν έκλε­
βες τον καταναλωτή; τον πελά­
τη σου. Η διαφορά είναι τε­
ράστια και δεν δικαιολογείται 
εκτός και αν τα μαγαζιά ετοι­
μάζονται για κλείσιμο. Σε γε­
νικές γραμμές πάντως οι εκπτώ­
σεις πάνε καλά αλλά και ο κό­
σμος μαθαίνει να αγοράζει ντό­
πια είδη, που είναι εξ ίσου κα-

ί Τραγικό θάνατο βρήκε προ- 
χυές ο 18/ρονος Παναγιώτης 
Μακράκης από την Αθήνα ό­
ταν η μοτοσυκλέττα που επέ- 
βαινε -.οδηγός ήταν ο Γιώργος 
Σπουγιαδάκης - στο 10 χιλ. 
του .επαρχιακού δρόμου Αίμιρά 
- Άρβης, ξέφυγε από: την πο­
ρεία της και έπεσε, σε παρακεί­
μενο γκριμνό της θάλασσας.

Βαριά τραυματίσθηκ!: εξ, αι­
τίας της παραπάνω πτώσης 
και ο Γιώργος Σπουγιαδάκης. 
κλάδου τους..

Πρόβλημα βενζίνης «σούπερ» 
αντιμετωπίζει τό 'Ηράκλειο 

ΕΛΛΕΙΨΗ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΤΡΕΙΣ ΝΟΜΟΥΣ
Τριήμερο δακιιμασίας πέρασαν 

οι γιωταχίδες της πόλης μας κα­
θώς η βενζίνη το Σαϊββατοικώ,ρια 
κο δίνονταν με το σταγονόμε­
τρο ενώ βενζινάδιικα που1 είχαν 
εφημερία αναγκάοτηικαν να κλεί

'Υπό την προεδρία του κ. Τσούρα

ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

III Hinn» lit 8EIUU III ΑΣΠΝΟΜΙΙίηΝ
Ιδιαίτερα ενημερωτική και 

κατατοπιστίική για την τωρινή 
κατάσταση που επικίρατεί στο 
κύκλωμα της ζωοκλοπής, ήταν 
η κλειστή συζήτηση - η δεύτε- 

. ρη - που έγινε την Παρασκευή 
τ<·». βράδυ· στο ΡάθυμΜο ιπά Την 
προεδρία του Υπουργού Δημο­
σίας Τάξης κ. Θ. Τσούρα και 
στην οποία έλαβαν μέρος υπη­
ρεσιακοί παράγοντες.

Υπενθυμίζομε ότι νωρίτερα 
στον ίδιο χώρο έγινε, συζήτηση 
για το ίδιο θέμα παρουσία των 
φορέων του νησιού μας.

ΚΑΤΑ την κλειστή συζήΐτη-

λ« με τα εισαίγόμενα.

Η ΕΙ ΚΟ Ν Α

ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ

‘Ενδεικτικά και μέσα φυσικά 
από τον κόσμο των αριθμών 
των τιμών η, εικόνα που πα­
ρουσιάζει η, αγορά μας έχει ως 
εξής: (σε ορισμένα από τα εί­
δη) πανταλόνια ανδρικά από 
από 6,100 με ‘τις εκπτώσεις 4800 
από 6090 τιάρα 4870, πουκάμίσ- 
σα από 3450 τώρα 2760, από 
3950 τώρα 3160, από 4150 τώ­
ρα 3320 από 3750 τώρα 3000'. 
Μπουφάν' από 7920 τώρα 6340, 
από 6800 τώρα 5440 και τα πε­
ρίεργα από 7500 τώρα 2500!! 
παπούτσια από 4980 τώρα 3984, 
από 2400 τώρα 1920, από 1500 
τώρα 1350 από 3700 τώρα 2960 
από 5850 τώρα 5265, από 5500 
τώρα 4950.

Τέλος θα πρέπει να σημειώ- 
σουμ® και αυτό' ας το έχουν 
υπ’ όψη τους οι καταναλωτές 
ότι στις βιτρίνες θα πρέπει να 
αναγράφεΐται η έκπτωση για κά­
θε ■ είδος και όχι γενικά.
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ση σύμφίρνα 
μας ίίγινε 
ζωοκ5^φτες 
οργανωμένοι 
κά όργανα.

με πληροφορίες 
ολοφάνερο ότι οι 
είναι περισσότερο 
από τα αστυνσμι-

Σύμφωνα πάντα με τις ίδιες 
πληροφορίες επικρατεί! η σκέ­
ψη. να δημιουργηθει ειδική μο­
νάδα της αστυνομίας που θα 
έχει μοναδικό αντικείμενο α­
σχολίας της τη ζωοκλοπή. '

ΟΡΙΣΤΙΚΕΣ όμως αποφάσεις 
για το θέμα αυτά θα πάρει ο κ. 
Υπουργός την άλλη, βδομάδα, 
αφοί> προηγουμένως συννενοη- 
θεί με άλλους αρμόδιους.

Το Σάββατο το απόγευμα ο
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Τα Επαναληπτικά μαθήματα 

στα Τμήματα ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ 
αρχίζουν τη ΔΕΥΤΕΡΑ 29 Ιουλίου 

και θα διαρκέσουν μέχρι τέλος Αύγουστου. 
Για εγγραφές: Οδός 1821 αρ. 10 (ΜεΤντάνι) 

Τηλ. 221953 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

κ. Θ. Τσούρας μεζί μι: τον Αρ­
χηγό της Εληνικής Αστυνομί­
ας κ. Ρωμοσιό στην Λέσχη 
Αξ)κών τής πόλης μας είχαν 
ανοικτή συζήτηση με όλα τα 
•μέλη της Αστυνομίας που υπη- 
Ρ8·οούν.εδώ-.  -Λ'

Ο κ. Υπουργός ακούσε τα 
προβλή,ματα τους και τους έλυ­
σε τις απορίες που είχαν για 
διάφορα θέματα. Πρέπει να ση- 
μειωΐιεί ότι για πρώτη· φορά έ­
γινε εδώ παρόμοια συζήτηση· 
και αυτό έβωσε ιδιαίτερη, ικα­
νοποίηση στους Άνδρες και 
τις Γυναίκες που υπηρετούν 
στην Αστυνομία.

σουν γιατί η «σούπερ» είχε εξαν 
τληθεί. Το πρόβλημα που με ανά 
λογες διαστάσεις παρουσιάστηκε 
και στους άλλους Νομούς της 
Κρήτης (τα Χανιά δεν είχαν Σαβ 
βατοκύριακο σταγόνα «σούπερ») 
παρά το γεγονός ότι για δυο ή 
τρεις μέρες ξεπεράστηικε δεν φαί 
νεται να λύνεται οριστικά.

Η έλλειψη της «σούπερ» εντο 
πίστηκε από τον Σύνδεσμο Βεν 
ζινοπωλών ήδη από την προηγού 
μενη εβδομάδα και αμέσως έγι­
ναν οι απαραίτητες διαδικασίες 
μέσω της Δ)νσης Εμπορίου και 
της Νομαρχίας (τέλεξ - έγγραφα) 
προς τα αρμόδια ΥπουργείαΈνέρ 
γειας και Φυσικών Πόρων και της 
Εθν. Οικονομίας με στόχο να αν 
τιμετωπιστεί το θέμα. Αποτέλε­
σμα, των ενεργιειών αυτών είναι

χωρίς βενζίνα τα αυτοκίνητα, έ­
στω και με κάποιες αλλαγές στο 
πίνακα των εφημερευόντων αφού 
πρατήρια δεν δέχτηκαν να δια- 
νυκτερεύσουν γιατί έμειναν . α­
πό βενζίνα. «Η προοπάθει·α που 
καταβάλουμε, είπε στην «Π» κ κ. 
Γιαννούδης, είναι να εξασφαλι­
στεί η χωρίς προβλήματα τροφο 
δοσία της Κρήτης και ειδικότε 
ρα του Νομού μας. Απορρίπτε­
ται επίσης και η δικαιολογία που 
προβλήθηκε από τους αρμόδιους 
ότι λόγω καιρικών συνθηκών δεν 
μπόρεσε να φτάσει καράβι στην 
Κρήτη».

στο

Η

τςιιρείες από τις επτά που 
ούν την Κρήτη και το 
να στείλουν χθες το 

(αράβια που έφτα 
ιμάνι μας 2.000 τόν-

ΤΟ ίδιο βράδυ ο Υπουργός 
της Δημόσιας Τάξης μαζί με 
τον Νομάρχη κ. Γεωργιάδη και 
τον αχηγό της ίΕλληνικής Α­
στυνομίας μετέβησαν στην Αυ­
γενική, όπου παρεκάθησαν σε 
συνεστίαση που οργάνωσε γι' 
αυτούς ο τοπικός Πολιτιστικός 
Σύλλογος. Κατά την διάρκεια 
της συνεστίασης χόρεψαΛ» το 
παιδικό και το εφηβικό· συγκρό­
τημα του συλλόγου.

Ο ·κ. Θ. Τσούρας την Κυ­
ριακή το πρωί επέστρεψε στην 
Αθήνα μαζί με τον κ. Ρωμο^ί 
σιό.

νους βενζίνης με σκοπό να κολυ 
φθούν οι ανάγκες και των τεσσα 
ρων Νομών. Η ποσότητα όμως 
αυτή αν πορθεί υπόψη ότι στο 
Νομό μας υπάρχουν 200 Πρατή 
ρια (44 στο Ηράκλειο) και η ηιμε 
ρήσια κατανάλωση καυσίμων 
(στο Νομό) φτάνει τους 500 τόν 
νους (στην πόλη του Ηρακλείου 
ηιμερησΐως η κατανάλωση της 
σούπερ φτάνει τους T00—120 
τόννους περίπου) είναι φανερό 
ότι με την ποσότητα των 2.000 
τόννων θα καλυφθούν οι ανάγκες 
δυό ή τριών ημερών.

Ο Πμόεόρος του Πανελλήνιου 
Συλλόγου Βενζινοπωλών στην ε­
πικοινωνία που είχαμε μαζί του, 
είπε ότι μετά την παρέμβαση του 
Συλλόγου τα αρμόδια Υπουργεία 
κινητοποιήθηκαν δίδοντας προτε 
ραιότητα στις περιοχές όπου το 
πρόβλημα εμφανίστηκε οξύ. (Κέρ 
κυρα, Ρόδο, Κω, Καβάλα, Κάλυ 
μνο, Φλώρινα, Κιλκίς και Κρήτη)

Σε ερώτησή μας τί κρύβεται πί 
σω από την έλλειψη της βενζίνης 
ο κ. Μοτάκης έδωσε δυο εκδοχές 
εξίσου ισχυρές όπως μας είπε:

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΚΑΙ ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
; Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε. 

ανακοινώνει προς τους κ.κ. συνεργάτες και πελά- 
■ τες, ότι από 1-7-85 η Εταιρεία SOPRAL S.A.G μας 

ανέθεσε εκτός την διανομή των προΤόντων 
Η NESTLE — MAGGI και την διανομή των προΤ- 
■ όντων CARNATION στους Νομούς Ηρακλείου και 

Χανιών.
Επίσης σας ανακοινώνει ότι από 30-7-85 αλλά- 

■ ζουν οι αριθυοί των τηλεφώνων μας και γίνονται 
■ από 243551, σε 250905, και από 283567 σε250918 

και τα ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 250865 - 66.
Ελπίζομε στην ταχύτερη και καλύτερη εξυπη- 

Β ρέτηση σας. Για περισσότερες πληροφορίες πα- 
■ ρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε στα ανωτέρω 
■ τηλέφωνα με τον κ. Γ. Κατσανέβα. Και στα τηλέ- 
■ φωνα 89911 -12 υε τον κ. I. Κατσανέβα (ΧΑΝΙΑ), 
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■a

Η

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!

Φίλοι και Φίλες αναγνώστες

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

25)7)85
θα σας δημοσιεύσουμε

ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ...

ΠΕΤΑΛΟ
Τηλ. 821687

ΚΑΙ ΤΩΡΑ

■ ΜΑΡΙΑ ΖΟΥΛΤΑΤΟΥ ■
θα σας γοητέψει.

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

Τη σοβαρότητα του προβλή­
ματος αναγνώρισαν τόσο ο Πρό 
εδρος των Βενζινοπωλών του 
ίΝομού κ. Ννκ. Νάθενας, ο . Γεν. 
Γραμματέας κ. Γιαννούδης Βασ. 
όσο και ο Πρόεδρος του Πανελ 
ληνίου Συλλόγου κ. Μοτάκης μιε 
τον οποίο επικοινώνησε η «Π» 
χθες το πρωί.

Οι κ.ικ. Νάθενας και Γιαννούδης 
ιεπεσήμαναν χαρακτηριστικά ότι 
παρά την οξύτητα του προβλή

«Ενδέχεται με την πίεση αυτή 
είπε χαρακτηριστικά, οι εταιρείες 
να προκαλούν για να δείξουν δύ 
ναμη σε αντιπερισπασμό με αιτή 
ματα των βενζινοπωλών θέλον­
τας ακόμα να κάνουν πιο ασαφές 
το πρόβλημα της μεταφοράς 
των καυσίμων την οποία χαρα 
κτηρίζουν ασήμφορη. Ο άλλος 
σοβαρός λόγος στον οποίο επί­
σης ενδέχεται να οφείλεται η έλ­
λειψη είναι η αμέλεια που ξεκινά 
οπό τον προγραμματισμό του 
Υπουργείαυ Ενέργειας για τον ε 
φοδιασμό των εταιριών. Φυσικά 
οι ευθύνες αυτές καταλήγουν 
στον τόπο παραγωγής στο δΓυ’ 
λιστήριο. Για το λόγο αυτό και 
αφού γνωρίζουν οι αρμόδιοι ότι 
κάθε καλοκαίρι που φεύγει ο κό 
σμος για την επαρχία ενδέχεται 
να παρουσιαστεί πρόβλημα, θα 
έπρεπε να το είχιαν προβλέψει έ­
τσι ώστε να μην δημιουργούμε 
εντυπώσεις και στους ξένους που

.ματοζ καταβλήθηκε προσπάθιεια βρίσκονται στη χώρα μας».
από τον Σύλλογο να μην μείνουν Γ.ΛΑΓ.

Μιά παράξενη περιπέτεια

ΙΜΜΙΜΙΠ ΠΟΝ HOllWO
ΤΟΥ κ. ΚΩΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

ΘΕΛΑΝΕ. Μα η ώρα ήταν 
τρεις κι εμείς θεονήστικοι κι 
έπρεπε κάτι να φάμε. «Νηστικό 
αρκούδι δεν χορεύει» λέει μια 
παροιμία. Να φάμε, να ξεκου­
ραστούμε και γιατί όχι; να πά­
ρωρε κι ένα μεσημεριανό υπνά­
κο. Τρόπος του λέγειν, βέβαια 
γιατί με την υπερένταση που εί­
χαμε ήτανε αδύνατο πραχτικά 
να κοιμηθούμε. Και το βραδά- 
κι να κατηφορίσωμε για να φύ- 
γωμε. Η σπηλιά ήτανε φιλόξε­
νη, δροσερή και χωρούσε άνε­
τα και τους τέσσερις και στο 
ανθισμένο μελίχλωρο Οιμάρι 
που είχανε μαζέίψει σαν... στρω- 
ματέξ οι Συνηδέζες, ο ύπνος 
θα μας φαινότανε Πάροδεισέ- 
νιος. Αν είχαμε μάλιστα και τις 
ξένες μαξελάρι... και θυμήθηκα 
τη, λαΤκή μαντινιάβα που λέει:

σα, κι ο τόπος εμοσκομύρισε 
φρέσκο ψάρι, που διπλάσιαζε 
την όρεξη. Κρατούσαμε και κα­
λό κρασί μαρσυβά, και στρω­
θήκαμε του καλού καιρού στο 
φαγοπότι. Τα κορίτσια ήσαν εν­
θουσιασμένα με το αναπάντεχο 
αυτό τσιμπούσι. Καί με τη συν­
τροφιά μας ίσως, γιατί τα ξαν­
θά ηλιοκαμένα τους πρόσωπα 
λάμττανε χαρούμενα κι ανέμελα 
κι εμείς νιώθαμε την ίδια ικα­
νοποίηση για την ανέξοδη αυ­
τή προσφορά ιμας και για την
οικειότητα που μας 
λες σαν ανταμοιβή.

— Βρήκαμε κάτι 
στην αμμουδιά. Δικά

δείχνανε

βήματα 
σας ήτα-

Το χέρι σου το παχουλό 
νά βανα μαξελάρι 
ποτέ δεν εφοβούμουνε 
το χάρο να με πάρει.

Και μιαν άλλη οκοΜτική 
αισθησιακήι μαζί:
Να τα χαρώ τα χέρια σου 
με το κοντό μανίκι.
Να τάβανα προσκέφαλο 
κ| ας πλέρωνα και νοίκι!

κι

ΑΝΑΨΑΜιΕ φωτιά στο προ­
αύλιο, ρίξαμε χοντρά ξύλα, κά­
μανε καρβουνιστιά και ρίξαμε 
πάνω την πρωινή καλάδια που 
είχαμε πιάσει. Σηκώθηκε κνϊσ-

νε; είπε σε μια στιγμή ο φίλος.
— Ναι, παίρνωιμε το μπάνιο 

μας εκεί στην όμορφη θάλασσα 
όπως και το πρωινό μας απάν­
τησε η Αννίτα. Γιατί ρωτάτε;

Γιατί φοβηθήκαμε πως ε- 
δώ γύρω θα είχαν κατασκηνώ­
σει... ανθρωποφάγοι!

— Φυλαχτήτε! είπε η Αννί­
τα, που είχε περισσότερη διά­
θεση. Κρίμα όμως που έρχεστε 
την τελευταίοι μέρα που φεύγικω. 
με ,πρόσθεσε η Ίρμα. Θα. Περ­
νούσαμε όλοι καλύτερα με την 
συντροφιά σας.

— Χάσαμε το τραίνο είπε ο 
φίλος μετανοιωμένος που δεν 
κάμαμε την εκδρομή μας νωρί­
τερα. Δέκα πέντε μέρες με τέ-

Συνέχεια στή σελ. 2 ►
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Αισθάνομαι την βΙΟχρίωσΐ; ό­
πως και δημοσίως εκφρόον τις 
ευχοριστίες μοβ προς τον άξιο 
επιστήμονα ιατρό Νευρολόγο κ. 
Ηρακλή Πρασσά για1 το μεγάλο 
ενδιαφέρον και τήν επιμονή που 
έ&ιξε να μετα&ει και να χειρουρ 
γήθεί στην Αθήνα ο πατέρας μου 
Μιχαήλ Χρυόονλάκης παρά το 
προχώρηβ'ένο της ηλιαίας του, < 
σώζοντάς τον έτσι από βέβαιο 
θάνατο.

Άννο Χρυσουλόκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την υποχρέωση ό­

πως και δημοσίως εκφράσω τις 
ευχαριστίες μου προς τον κ. Προ 
νάκη Νικόλαο. Τεχνικό, ο οποίος 
Βρήκε και μου πσρέδωσε την τσά 
ντά της σύζώγου μου, η οποία πε 
ριείχε χρήματα.

Γιάννης Λυγεράκης

Κμγλ ιΑΜ$Ι
Γνωστοποιείται σύμφωνα μέ 

το άρθρο 1368 ταυ Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μπαριτάκης Παύλος του Γε 
ωργίου και της Ευδοξίας το γε 
νος Μιακριγιωριγάίκη που γεννήθη 
κε στα Αμιρά Βιάννου και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Βεργετά 
κη Μαγδάληνή του Αντωνίου και 
της Αικατερίνης το γένος Απλαδά 
που γεννήθηκε στη Μονή Μόλε 
βιζίου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Πρασανάκης Ιωάννης του 
θεοδώρου και της Ερασμίας το 
γένος Καναικαράκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στις Άνω Πουλιές 
Μονοφοτσίου Ηρακλείου κιαι η 
Φουκαράκη Φωτεινή του Ιωάννη 
και της Ευαγγελίας το γένος Πε- 
τράικη που γεννήθηκε στο Ηρά­
κλειο και κατοικεί στο Αρκαλο- 
χώρι πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Πορτσάκηχ Μηνάς του Χα- 
ριδήμου κότ της Βασιλείας το /έ 
νος Σεληνιωτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο κιαι η 
Αντωνακόκη Μαρία του Σωκιρά 
τη και της Ευαγγελίας το γένος 
Σταμυτούλη που γεννήθηκε και 
κατοικεί ατον Προφ. Ηλία, πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στον Προφ. Ηλία.

ΚΡΑΤΗΜΑ «ΕΝΖΓΝΗΙ

23-7-85
Α. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Γ. Τυμπακιανάκης Λ. Θερίσσου
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΙΡ

23-7-85
Ν. Χειμωνίτης Λ. Βθν. Αντίστ.
Ν. Ντομρμοϋσης οδός Μιλήτου

κίΚΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τα πάντα γύρω από το σεξ 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τρυφερές σχέσεις
ΑΙΓΛΗ
ΣΟΚ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σε τεντωμένο σχοινί
ΑΜΟΡΕ
Ο βετεράνος
ΠΑΛΛΑΣ
Πρόσκληση σε γεύμα από ένα 
ποψήιφιο δολοφόνο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η Λεωφόρος της βίας
ΚΡΟΝΟΣ
Το εξήρες του μεσονυχτιού 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
0 πιο γρήγορος μπάτσος της 
νατολής
ΚΜΚΓΑ DRIVFIN
Αμερικάνικο σεξ
«ΕΕ«Ε ΝΤΡΑΊΗ1Ν»

Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

«aWWK as* -deaaHMttvNwrjesMflK

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΛΚΟΣΕΝΙΚΟ.,

“ΙΠΠΕΙΣ,, ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ
ΝΕΑ

υ-

α-

Φ ΑΡΜΑ κ Λα
Ανοικτά όλο το 24ωρο 

Λισδσκης Γεώρν. Έβανς 39-41 
Από 08.00—24.00
ιΠετράκη Μαρίνα Αγ. Μηνά 1(8

Από 08.00—22.00
ιΚιουλμπαξιώτσυ Άννα Λ. Κνω-
σού 50

Από 08.00—20,30
Χατζηδάκη Πόπη οδός 1770, 
Κεφαλσγιάννη Ελευθ.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΙΚΑ

θερ. ΙΚΑ 
θερ. ΙΚΑ 
Βεν^λείο 
Αγ. Γεώργιος

»
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

36

Παθ)κά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)ικά.

Καρδ)κά' 
Ουρ)ικά 
Ουρ,κ ι 
Οφθ>)κά

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30’—1,30' και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σήμ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

Γναθοχβίροοργός

τ. Λέκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρβίο του 
στην οδό ΧΊΜιχάλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γιΛννη μόνο γναθοχιει- 
ρσυργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγευμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατριείου 225104 Η 
ράικλειο.

Τρίτη 23 Ιουλίου 1985
ΕΡΤ 1

5.30 Εκπ'αιιΐδευτΊ.'κΐή
6.00 Ειδήισρις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Παιδική σειρά
7.10
7.35
8.05
9.00
9.45

10.10

Ο κόσμος της μουσικής 
Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδαι 
Η οδύσσεια του Κσυστώ 
Ειδήσεις
Εδώ κα ι σήμερα
Η εξαφάνιση του Τζων 
Αυλαικιιώτη

ΤΙ .Ιδ Επιστροφή στην Εδιέμ 
112.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2.
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.20 Το μυστικό του Μίπρουκ1
6 .00 Ειδήσεις 

της Κύπρου
7 .00 Μουσικό διάλειμμα
7.10

3.15
9.00

Στο· πνεύμα του 
ρομαντισμού 
Ιστορίες αγάπης
Ερευνα

9.30 Ειδήσεις
10.05 Κιν)φ!ιικιά αφιερώματα1
12.00 Ειδιήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 23-7-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα με 

τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 ΕΙιδήισειις
08.25 Χρήσιμος οδηγός
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
1Ό.05 Ραδιοχρονογράφηιμα
10.20 Μουσική για άρπα
10.40 Δίκτυο
Ιιΐ .05 Λυράρηδες και μαιτιναδο 

λόγοι της Κρήτής
11.30 Ρα'δ ι οεπ ι σημά νσει ς
11.45 Δίκτυο
12.05 Τα δικά μας τραγούδια1
12.30

13.00
13.05
13.30

Τής Κρήτης μας 
τα σόρδινα 

Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Κρητικό μεσημέρι

14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυο
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
18.05 Τραγούδια
18.30 Η ώρα του αγρότη
18.50 Ενα δειλινό

( 19.30 Δίκτυο
20.00 Κρητικά ‘διηγήματα

ί 20.30 Κοντύλιές της νύχτας
: 21.00 Δίκτυο
! 21.30 Ειδήο®ις
I 21.45 Δίκτυο

ΜΐβκτπΜΛ · ineremm
A k vnalhAT^t 
αβάς Λάππα 7

ί

«SWllTAMKHoJ ΤΤΛΟΓΡΛ»<ί·Υ 
βΜΜ. ΕΙΛΓΡΙΠΑΗί 

»iu« HOAKTOY 1» 
ΗΡΑΚΛβίΟΗ · HPHTMH
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< 
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ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΕΞ 
Κωμωδία με το Γσώντ υΆλλεν

Την Τετάριη: Ο ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ

51 ?

. . . . . .· > j <

«Γ ΑΛ* Ξ I Α Ε»
Λ. Λχα&ιμΙο, — ΤηΛ. 234872

Κάτι Το εκλεκτό
ΤΡΥΦΕΡΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

Ρομάερτ Ντυβαλ ίί

>

θερίσσου Και λΔίημίας γωνία — Τηλ. 288618

ΣΟΚ
Με τον Αλαίν Ντελόν — Κατιριν Ντενεβ

ΣΕ ΤΕΝΤΩΜΕΝΟ ΣΧΟΙΝΙ
Κλιντ Ήστγουντ —- Παραγωγή 1985

»
Ο ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ

Πσραγ. 1985. Μια τάινία που αξίξει να δείτε.
•ΛΛΑΛΛ^^^μΜΜΜοΛ

Τήλ. 243459 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΕΝΑ 

ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΔΟΛΟΦΟΝΟ
Πήτιερ Σέλλερς. ΑΨκ Γκίνες. Μια ταινία που αξίζει να δείτε

r . «ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Στάση Μορινσ«η (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973 

Μια ταινία με πολύ δράση
Η ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΤΉΣ ΒΙΑΣ

«ΚΚωΜίΕΛ.
Εναρξη ύρσ 8,80 ρ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

ΚΙΝΗΜ^όΜΒ^Χ^ίΝ^ΩΝ^^ΝΤίΑ

Έναρξη 8,90 μ.μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηριώς Ακατάλληλο

^^θ^ΡΟΝΟΣ»
ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΧΤΙΟΥ

Η Πολύκροτη δήιμισυργία του Άλλον Πάκερ 
με τον Μήραντ Μταϊηίβις

> ο ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ
5 Με τον Τίάκυ Τσαν

Η 17η Βάλκανιάδα Κολύμβη­
σης, οργανωμένη από το Υφυ­
πουργείο Νέας Γενιάς σε συ-) 
νεργάσία μέ το Δήμο Ηρακλεί­
ου, ήταν το αποκορύφωμα των 
προσπαθειών των πέντε Βαλκα­
νικών χωρών για την .αναβά­
θμιση των Βαλκανικών αγώ­
νων.

(Μέσα στα πλαίσια των πολι­
τιστικών εκδηλώσεων «Ηρά­
κλειοι '85» και προς τιμή, των ο 
μάδων που πήραν μέρος στη. 
Βαλκανιάδα, δόθηκε στο1 θέατρο 
«Κούλε» ή παράσταση, της 'άν- 
τιπολεμικής σάτυρας του Αρι­
στοφάνη «Ιππείς».

Τ ο έργο ανέβασε η καλλιτε­
χνική. εταιρία «ΠΑΛΚιΟΣΕΝΙ- 
ΚΟ». Η εΤαιρία αυτή ιδρύθηκε 
το 1.978 και .έχει αποκλειστικό 
στόχο τη θεατρική αποκέντρω­
ση.

Συνεργάζεται με 100 περίπου 
ηθοποιούς και στο χρονικό διά­
στημά των επτά ετών έδωσε 1. 
600 παραστάσεις στην Αθήνα 
και την .επαρχία, που τις -παρα­
κολούθησαν πάνω, από 300.000 
θεατές, και ανέβασε 15 έργα α­
πό το Ελληνικό και ξένο δρα­
ματολόγιο.

— Με το θάνατο του μεγά­
λου τραγικού Ευριπίδη αρχίζει 
η παρακμή της αρχαίας Ελληνι­
κής Τραγωδίας. Οι συνεχιστές 
του παρουσιάζουν .έργα ασήμαν­
τα που δεν μπόρεσαν τίποτε να. 
προσθέσουν στο οικοδόμημα 
της τραγικής Τέχνης.

Εκείνη ακριβώς την εποιχήι 
αρχίζει να ακμάζει ένα άλλο εί­
δος θεατρικής Τέχνης: Η Κω- 
μωδϊο, με γνησιότερο εκπρόσω­
πο τον Αριστοφάνη.

Μαρίας; Γοβατζιδάκπ—Τσουκατου σνντ. Λυκειάρχη

— Η πρώτη εμφάνιση, της 
κωμωδίας στις Διονυσιακές 
γιορτές τοποθετείται γύρω στα 
486 π.Χ. Ωστόσω η κφμωδία 
έχει μια πολύ παληότερη ιστο­
ρία που χάνεται στα βάθη των 
λα’ι κών διασκεδάσεων και τε­
λετών.

Βάση, της είναι ο αττικός 
κώμος μια λαλ'κή τελετή προς 
τιμή του θεού Διονύσου, που 
περιλαμβάνει τη διοργάνωση, 
πομπής και τραγούδια αμφίβο­
λης ευπρέπειας.

Ο| πανηγυριώτες είναι ντυμέ­
νοι περίεργα, φορούν προσωπί­
δες ή είναι μασκαρεμένοι σε 
ζώα (πουλιά, άλογα, βατράχια) 
και παρασταίνουν, ιδιαίτερα 
στα Μέγαρα, χοντροκομμένες 
φάρσες.

— Πριν από τον Αριστοφά- ί 
νη υπήρξαν και άλλοι κωμωδιο­
γράφοι, ο Κράτη ς και ο1 Κρατί- 
νος, που άσκησαν, ιδιαίτερα ο 
τελευταίος, επίδραση στο έργο 
του. Ωστόσο ο μεγαλύτερος κω­
μικός ποιητής, και συνεπώς ο

θεμελιωτής της Αττικής κωμω­
δίας, ,είναι ο Αριστοφάνης.

i . (445 π.Χ. - 385 π.Χ.).
— Για να μπορέσουμε να 

προσεγγίσουμε το έργο του, θα 
πρέπει να δούμε την εποχή, του 
στο βάθος, μια που ο μοναδικός 
στόχος της σάτιράς του υπήρξε 
πάντοτε η σύγχρονη πραγματι­
κότητα, τόσο από τη σκοπιά 
των πολιτικών ζυμώσεων και 
ανακατατάξεων, όσο και από τη 
σκοπιά: των -ιδεολογικών κάι 
φιλοσοφικών- τάσεων και :ρ®υμά. 
των.

— Η εποχή του Αριστοφάνη 
είναι εποχή βαθειάς κοινωνικής 
κρίσεως, γεμάτη από καινούρ­
γιες κοινωνικές και πολιτικές 
δοξασίες και αναζητήσεις.

Πίσω από- τη βιτρίνα τής Α- 
θηνα ι κής δημοκρατίας το κοι­
νωνικό υπέδαφος συγκλονίζεται 
απ’ την ανοδική κρίση της 
δουλοκτητικής κοινωνίας.

—· Ο Α. στάθηκε ένας γνή:- 
σίος εκφραστής της παίρα-
φ,ής. Σίφοδρός πολεμιστής
της δη.ιοκ|Χιτίας, της δημα- 

ίγωγίας και του πολέμου, ά­
σκησε δριμύτατη κριτική, σατύ- 
ρισε, χλεύασε, αγωνίστηκε να 
ξυπνήσει το κοιμισίμένο πνεύμα 
των συμπατριωτών τού. Πήρ® 
ακόμη θέση απέναντι στα μεγά­
λα φιλοσοφικά προβλήματα της 
εποχής του, δίακώμώδησε, ε- 
ναντιώθηκε σχεδόν πάντοτε με 
εμπάθεια, δεν δίστασε ακόμη 
και μπροστά στην παραποίηση1 
προκειμένου να επιτύχει τους 
σκοπούς του.

—' Στην κωμωδία «Ιππείς», 
που κέρδισε μάλιστα και τα α’ 
βραβείο, όπως και στους «Α- 
χαρνείς», ο ποιητής επιτίθεται 
με σφοδρότητα ενάντια στον 
πόλεμο, ενάντια στις ίντριγκες 
τού δημαγωγού Κλέωνα, ξεσκε­
πάζει και γελοιοποιεί το στρα­
τηγό Λάμαχο. Έτσι μπορούμε 
ανεπιφύλακτα να πούμε ότι μέ­
σα από το1 έργο1 του ειπώθηκαν 
οι πιο μεγάλες αλήθειες.

—' Στο τόπο ιμας Οι κωμω­
δίες του Αριστοφάνη αρχίζουν | 
να «διδάσκονται» μόνο1 τα τε- . 
λευταία χρόνια. Εξάλλου δεν

τις περιλάμβανε και η σχολική 
διδασκαλία. Η αιτία ήΤάν ίσως 
η εκφραστική ελευθεριότητα 
(στην αρχαιότητα παρακολου­
θούσαν τις θεατρικές παραστά­
σεις μόνο όνδρες) και ot καυ­
τές αλήθειες που «θίγουν» το 
κατεστημένο' και τη1 μικροαστι­
κή μας ηθική. 'Ομως ο Α. έχει 
διαχρονική αξία, είναι κλασι­
κός.

Σήμερα, η διδασκαλία των 
έργων γού, επείδή ακριβώς εί­
ναι διαχρονικός, γίνεται ιμε έ­
να σύγχρονο τρόπο και ως προς 
το λέξιλόγιο και ως προς τις 
καΤόστάσεις.

Στην πολυπληθή Συνεστία 
ση του ΡΟΗ της Πέμπτης. 18.7. 
85 στο ΞΕΝΙΑ . παρεκάθησαν 
και δυο Γερμανοί Ροτ. επισκέ 
πτες ο WALTER SIEPMAN 
μηχανικός καί πρόεδρος του ο 
μίλου του MESHETE κάι ο 
BILL MORRIS έμπορος γου 
νάρί’κών οι οποίοι και ενσυνεί 
δητοι Ροταριανοί ξεκίνησαν ο 
ιμε πρώτος από το Ριέθυμνον 
και ο δεύτερος από την Αγία 
Πελαγία για να1 παρευρεθούν 
στην Ροταριανή Συνεστίαση 
και να επιδώσουν τις σημαίες 
του ομίλου των, Μετά το καλό 
σώρισμα των ξένων Ροτ, επι­
σκεπτών τις αναίκο,ινώσεις και 
την ανάγνωση τής αλληλογρα 
φίας του ομίλου από τον Τραμ 
μιατέα φ πρόεδρος λαβών το λό 
γοκάλθσώρισε τον Τ. Διοικητήν 
Μ.. Πατεράκη ο οποίος ιμεΤά μακ

ράν 
στον 
στην 
Ροτ.

περιπέτειαν επέστρεψε 
όμιλο1 που τόσο αγαπά 

συνέχεια ευχαρίστησετους 
που φιλοξένησαν στα σπί

τια τους τα παιδιά του προγράμ 
ματος Ανταλλαγής νέων τονί­
ζοντας ιπως το Πρόγραυμα αυτό 
είναι ,από τα σπουδαιότερα του 
Διεθνούς Ρόταΐρυ γιατί υπηρε 
τεί τους Υέούς και τους κάνει
να 
ρο 
ρη

βλέπουν τον κόσμο λίγότε- 
απρόσωπα και με περισσότε 
αισιοδοξία.

Ευχήθηκε χρόνια πολλά στις 
εαρΤάζόύσες συζύγους των Ρο- 
ταίρΛίνών Μαρίνες και τέλος 
μοίρασε τις Επιτροπές του ΪΌ. 
Η που αποτελούν την ραχοκο 
καλιά κάθε ομίλου λέγοντας 
πως περιμένει προτάσεις τους 
για την υλοποίηση τους από το 
νέο ΔΣ.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΕΡΝΙΚΙΩΝ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — Τηλ.: 222-215

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Για την καλύτερη εξυπηρέτηση του τεχνικού 

κόσμου και γενικά του Κοινού, σας γνωρίζομε ότι 
ανοίξαμε το πρώτο πρατήριό μας

στην Λ. Ικάρου 74 (Στάση Καλογερίδη)
Από το πρατήριό μας μπορείτε να προμηθεύε- 

σθε τα υψηλής ποιότητος προΊ οντα μας
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

<
ί

3 ΧΡΥΣΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
Τα ΧΡΩΜΑΤΑ μας παράγονται με τις προδια 

γραφές της BENJAMIN MOORE του μεγαλύτε­
ρου εργοστασίου παραγωγής χρωμάτων του κό­
σμου.

Οποιοδήποτε πρόβλημα έχετε, τηλεφωνήστε 
μας να σας δώσουμε υπεύθυνες πληροφορίες, χω 
ρίς καμιά υποχρέωση.

1ο ΠΡΑΤΗΡΙΟ Λ. ΙΚΑΡΟΥ 74
(Στάση Καλογερίδη)

Περιμένουμε να σας εξυπηρετήσουμε.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΕΘΑΝΑΝ 
ΞΑΦΝΙΚΑ

Καθόντουσαν στα σπίτια 
τους ξαφνικά αδ ιαθέτησαν' και 
μέσα σε λίγα λεπτά πέθαναν.

Πρόκειται για τον Δήιμήτρη1 
Μελισάουργάκη ετών 67 ((κά­
τοικο Αγίων Παρασκιών) και 
την Ευαγγελία Μαραγκάκη ε- 
τών 22 κάτοικο Κάτω Αρχα­
νών.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η ομοσπονδία Αγροτικών σύλ 

λόγων Ν. Ηρακλείου καλεί 
τους αντήπους και τους .προέ­
δρους των Αγροτικών Συλλό­
γων Ν. Ηρακλείου σε Γενική 
Συνέλευση την Τετάρτη 24—7 
—85 και ώρα 4μ·μ. αίθουσα 
του εργατικού κέντρου Ηρακλεί 
ου.

Θέματα: ενημέρωση
Πορεία των αμπελουργικών 

προϊόντων και λήψη αποφάσε­
ων. ,

Το ΔΣ της ΟΑΣΝΗ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΝ 
ΓΟΝΕΩιΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝίΙΕΗ

Ο Σύλ/υογος Πολυτέκνων Γο­
νέων Νομού Ηράκλειοι» γνωρί­
ζει στα μέλη του ότι ΤήΜ Κυ­
ριακή 28 Ιουλίου 1985 θα γίνε ι J 
ή καθιερωμένη ετήσια γιορτή 1 
του Συλλόγου.

— Θα πραγματοποιηθεί Αρ-1 
χιερατική. λειτουργία 8 - 10 π. J 
μ. με αρτοκλασία στην εκκλη- I 
σία της Αγίας Ειρήνης στα I 
Σπήλιά (Μετά την Κνωσσό). I

—1 Μετά την λειτουργία θα I 
γευματίσουμε, με τρόφιμα που-1 
θα κρατά ο καθένας και θα ε-1 
πάκαλουθήσει κρητικό γλέντι I 
στο καταπράσινο περιβάλλον I 
της εκλησίας.

— Το κρασί δοίρκάν.
— Θα παίξει το συγκρότημα I 

του Καλλιτέχνη, Της λύρας | 
Γιώργου Τσαγκαράκη.

— Ομάδα παιδιών πολυτέ- I 
κνων θα παίξουν λύρα και θα I 
τραγουδήσουν Κρητικά τραγού- I 
δια με τη Διεύθυνση του Δα-], 
σκάλου τους Γιώργου Τσαγκα-] 
ράκη. 1

— Επίσης ομάδα παιδιών Ι| 
πολυτέκνων που αποτελεί1 το 11 
χορευτικό σιχγκρότημα, θα χο- Γ 
ρέψει Κρητικούς χορούς με Την | ί 
εποπτεία του δασκάλου τους Γ] 
Ημμ. Αξιώτη, ο οποίος διδάσκει 11 
στην αίθουσα του Συλλόγου 11 
Κρητικούς χορούς στα παιδιά 11 
των πολυτέκνων.

— Στη. διάρκεια της γιορτής 11 
θα κληρωθούν πλούσια δώραίΐ 
προσφορά διαφόρων καταστη- J ] 
μάτων.

— Παρακαλσύμε να έλθουν 
όλοι οι πολύτεκνοι ιμ® τις οροα- ί « 
γένειιές τους. 1 *

Το Διοικητικό Συμβούλιο I

Και απ' αυτή Τη σκοπιά το 
«Ιϊαλκοσένικσ» μας χάρισε μία 
ανεπανάληπτη παράσταση, γε­
μάτη ζωντάνια και δροσιά. Οι 
ηθοποιοί, Λ. ΤσάγκΟς, Γ. Εμ­
μανουήλ, Σ. ΠέπΚας, Χρ. Τσά- 
γκας καί ο χορός των Ιππέων 
ερμήνέυσβν τους ρόλους τους
-με μεγάλη χάρη, κινηττκ'ότη-
τα και σοβαρή επιτι χία.

Η σκηνοθεσία του κ. Χρ. 
Τσάγκα ήταν καταπληκτική. Η 
μετάφραση του Κ. Β. Γίκούφα 
πολύ - πολύ πετυχηΐμένη:, ενώ 
η μοίΛΤική επένδυση χαΐδευε 
την ακοήι μας και Τα κουστού­
μια ικανοποιούσαν απόλυτα την 
όρασή μας. Ο χορός των ιπ­
πέων απέδωσε πολύ μ® τις χο- 
ρονραοίες του κ. Α. Ντέπιαν.

Γενικά επρόκειτο για μια πα­
ράσταση αξιώσεων, πιράγμα 
πού το έδειξαν οι Οιχιτές με το 
θερμό Τους χειροκρότημα μ® 
το οποίο κάλύψαν το τέλος της 
παράστασης.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

τοια παρέα στον τσούτσουρα 
ήτανε ουρανοκατέβατο δώρο 
που δεν το βρίσκεις κάθε μέρα.

— Μόνο το τραίνο; Και το 
μεσημεριανό ύπνο· απάντησα. 
Γιατί στί αναμεταξύ η ώρα; εί­
χε περάσει και δεν υπήρχαν 
περιθώρια για να ξαπλώσωμε... 
Κι έπρεπε να ετοιμαστούμε να 
κατέβωμε στο μέρος που είχα­
με αφήσει το αυτοκίνητο.

Ο φίλος .μου, που έβλεπε 
πώς η μοναδική ευκαιρία για 
κάποια στενόΛερή επαφή με τις 
ξένες είχε χαθεί μου ψιθύρισε 
σιγά όχι χωρίς τύψεις:

— Μας άραγε η κοιλιά μας!
— Δήλαδή;
— Για την κοιλιά, χάσαμε 

τα πουλιά, μου εξήγησε κάνον­
τας τον αυτοσχέδιο ποιητή...

Δεν είχα καιρό να του α-

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
παντήΐσω, Η παρατήρησή του 
όμως μόυ θύμησε ΤΟ1 λιμπρέτ- 
το της όπερας Τουραντώ μ® την 
ιστορία του Σκλάβου κιαι της 
πριγκήπισάας σε μιαν ανάλογη 
μελοδραματική σκήνή.

(Συνεχίζεται)

λχλκοινωςϊι

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΕΜΜ ΔΗΜΟΣΘ ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ
Βύρωνος ί (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 287010

IAN TOURS
; ΕΒΑΝΣ 32 — Τηλ. 289171 — 286336
* ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ
► α) από 2—11 Αυγούστου:
; Πήλιο — Λάρισα — Καστοριά — Πρέσπα — · 

Μετέωρα — Γιάννενα — Γΐάργα — Λευκά- 

δα — Πάτρα — Ζάκυνθος. ;
β) αϊτό 11—19 Αυγούστου:

Θεσσαλονίκη — Παναγία Σουμελά — Χαλκι- ’ 
δική — Θάσος. '

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΑΒΕΡΩΦ 19 — Τηλ. 284645

Παραλάβαμε καινούργια 

Μοντέρνα Νυφικά.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΑ — ΛΑΜΠΑΔΕΣ

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ

Ηράκλειο.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Ο

Εκδρομές

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ
Η χαμένη Ατλαντϊδα, η μεγα­

λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα στίΐτια, η φα νταστικά όμορ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

Εκδρομές δι ήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμιερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 *> 244245

Προμήθεια πατατόσπόρου 
Χειμωνιάτικης - Ανοιξιάτικης 
καίλλιεργιες 1985 - 86

,ΓνωιρίζόΙμε στους παραγω­
γούς που ενδιαφέρονται ναι προ­
μηθευτούν πατατόσπορο για 
χειμωνιιάτικη και ανοιξιάτνκηι 
φύτευση, ότι ,μπορούν να απευ- 
Θύνόντψι στους, συνετάιρισμούς 
που ανήκουν, ή, απευθείας στην 
Ένωση Γ.Σ. Ηρακλείου, εάν 
είναι μεμονωμένοι, κάι να δη­
λώνουν τις ποσότητες και την 
ποικιλία που επιθυμούν.

Οι ποικιλίες που θα διατε­
θούν είναι:

ΛΕΥΚΟΣΑΜίΕΣ: ΣΒΜΠΑ- 
ΚιΟ, ΚΕΝΝΕίΜΠΕίΚ ΜΠΑΝΕΡ.

ΚΙΤΡΙΝΟΣΑΡΚΕΣ: ΣΠΟΥΝ- 
ΤΑ, ΤΖΑΕΡΛΛ, ΜΛΡΦΟΝΑ. 
ΚΑΟΣΓΑΡ.

Απαραίτητα με την παραγ­
γελία, θα πρέπει να καταβάλ- 
λύθν (15) δρχ., ανά κιλό σαν 
προκαταβολή. Οί, πάραγγέλίες 
πρέπει να γίνουν το αργότερο 
μέχρι 5 Αύγόύότου 1985.

(Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο 289-244 και 
στα Υποκαταστήματα της Ε.Γ. 
Σ.Η. στο Αρκάλοχώρι, Πύργο, 
Καστέλλι.-

Ηράκλειο 19.7.1985
ΑΠΟ1 ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ 

ΠΕΩΡΓίιΚΩΝ ΣΥΝΙΣΜΏΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ 
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

Ο σύνδεσμος διαιτητών ποδο- 
σφαιίίρου Ηρακλείου .κιαλιεί τα 
μέλη ,γοίυ σε τακτικήι γενική 
συνέλευση προς συμπλήροχτη 
του Δημοτικού ΣυμβουΑΙδι? και 
της Εξελεκτικής .Επιτροπής στα 
Γραφεία του συνδέσμου BHKE- 
ΛΑ 5 στις 31.7.85 ημέρα Τε­
τάρτη και ό>ρ« 7 pjp. Μη γινό­
μενης απαρτίας η συνέλευση 
θα γίνει στις 2.8.85 ημέρα ΠΙα-
ρασκευή στον ίδιο 
την ίδια ώρα.

Υποψηφιότητες θα,

τόπο και

γίνουν
δεκτές μέχρι την δεύτερα 29.7. 
851 στα γραφεία του συνδέόμου 
και ώρα 9 μ.μ.

Ο Πρόεδρος της γενικής 
συνέλευσης και τής εφορευτικής 

επιτροπής.

ΤΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΤΣ
Την Τετάρτή, 24 Ιουλίόυ 85 

εορτάζει ο φερώνυμος I. Ναός 
της Αγίας Χριστίνας, που βρί 
σκεται στο ύψωμα «Γαλανό 
Παπούρι» των Άνω Αρχανών

Ο όρθρος θ αρχίσει, την 7η 
π.μ. εν συνεχεία του οποίου θα 
τελεσθή η Αρχιερατική Λει 
τουργία κατά την οποία θα γί 
νει χειροτονϊα εις διάκονο του 
απόφοιτου της Εκκληισίΐκττικής 
σχολής Κρήτης Γεωργίου Εμμ. 
Λυδάκη, από τον Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟ.

Παρακαλούνται οι φιλέορτοι 
χριστιανοί να παρακο/συθή 
σουν τις ιερές αυτές ακολουθί­
ες.

Αρχάϊζες, 18 Τουλίου 1985
Το Εκκλησιαστικό Συμίλιο

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΠΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

•Εάν ϊχ«τ« iSvcewtej J Α

Jfwcn, awtata cl Sian w* o&i «Οι w® Βόου, Oi

γιΑ ίεβλλά χρόνια ρτήν ·Α0ήνκ «ί. ττΑ 71»$ ‘feJAdcias

fAmas^wv, Κλ^στήρΐΛ, Αίγαί·Λ ΊΤνγκίβ ’Aygotjtflj Τ'^ί.
ζπ« καί tceMi Αλλα), <ίναι ή ραφ.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΓαΛλικης Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας, διπλωμα­
τούχος του Παν)μίου της Σορ- 
βόνης. παραδίδει μαθήματα. Πλη 
ροφ. ΙΌ—12 κά'θε μέρά στο 223 
872.

(Μ208) 1—20
Μ ΑΘΗ MAT IΚΟΣ ε ι δ ι κευμ έ νο ς 

στα COMPUTERS παραδίδει μα 
θήματα 'μάθηιματΊκών (όλων των 
τάξεων) και προγραμματισμού 
Ηλεκτρανιικών Υπολογιστών. Τη 
λέφωνο 2'86445.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ — ΦΥΣΙ­
ΚΟΣ παραδίδουν μαθήματα Φυ 
δικής —Χημείάς —Μαθηματι­
κών σε άνεξεταστέόυς μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Εργασία υ 
πεύθυΥη. Τιμές λογικές, Τηλέφ. 
224539 από 10—2 μ.μ. και 6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για Σχο/α
κό. Τηλ. 236898.

(Ζ.130) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Κέντρο «ΕΚΑ 
ΒΗ» λαντζέρισσα και δύο βοηθοί 
σερβιτόροι, τηλ. 222286 από 11

(Μ209) 1·—5
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί 
δει μαθηματικά, φυσιική και χη­
μείά Γυμνάσιου - Λωκείου. Τηλ. 
286099.

(Μ210) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη 
τής με φροντιστηριακή 
πείρα αποκτημένη στην Α 
θήνα. πιαρ'αδί'δ®ι Ίιδια ίτερα 
(μαιθήματα και σε μικρά 
γ,κ ρ ουπ, αν αλάμβάν όντας 
πραετ ο ιμάσ ία μ α θητώ ν 
■για την επόμενη χρονιά ε- 
πανεξεταστέων και προε­

τοιμασία υποψηφίων στην 
Τη και 4η Δέσμη. Πληρο­
φορίες : Επτά νήσου 27, 
Μυστομπάς ή τηλ. 281- 
501 7—·8 απόγευμα·.

('Μθθ^ 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδε: μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού —Γυμνασίου —Λυ 
κείου. Πληροφ. τηλ. 222788.

(Μ2Ο6) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου και ό 
ποψήφιους 1ης κάι 4ης δέσμης 
Τηλ. 234616.

(Μ2Ο3) 1—^15

: ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ παντός τύ­
που ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΠ1ΕΚΕΥΕΕ, 
ΑΠΟΦΡΆΞΕΙΣ και καθαρισρό λέ 
βηΤος. Πληροφ. τηλ. 233'348 Κ. 
Νικήτα.

(ιΔ483) 1—12
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ SEAT 124 

DLS 1978' άριστης κατάστασης 
με BMW ή AUDI ,μέχρι 6 ε 
τών ή MERCEDES από 1975. 
Η διαφορά τιμής μετρητά. Τηλ. 
282496 (πρωί) 232820 (απόγευ
μα).

(Δ481) 
ΕΙΜΑΙ τριτοετής φοιτήτρια
στην Σχολή ΜΕταφραστών και 
αναλαμβάνω υπεύθυνα κάθε εί­
δους μεταφράσεις στα Γερμανι
κά και Αγγλικά. Τηλ. 
(ώρες γραφείου).

(Δ480)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ παντός

287320

τύπου
φορέματα, φούστες κλπ. Πλη- 
ροφ. οδ. ΧρυσΟβαλάντου δεύ
τερη· πάροδος δεξιά.
235132.

(ιΔ47β)

Τηλέφ.

1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΕΝΤΑ κιλ®ι6ιά πα- 
ράδό&ηκαν στην UNTERAME- 
RIKAN με μπρελόκ της Εται­
ρείας. Ο απωλέσας να τα ζη 
τήσει στο ιυποκατάστημα της ε 
ταιιρενας Μέγαρο Ντορέ 3ός ό
ροφος.

(Δ482) 1—3

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας χωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

NTEtEKTlBI
Γρ*!«ίϊο Ερευνών 

cAOPATOIb
Αναλαμβάνομε: Πόσης φ* 
α»ως υποθέσεις, ίμπορ*- 
«ές, Βιομηχανικίς, χλοηίς, 
Κμπρισμούς, Βπαγγελμο- 
τ«ό, Oitovcvtiaed, Διαζδ 
Γ«, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κο- 
Φχ και την φύλαξη ξεν® 
δοχειακών μονάδων Τηλ. 
221907 «α» S3SS7S.

— 10 μ. μ.
(M2Q0) 1-10

ΈΝΟίΚΪΑΖΕΤΜ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελμιατί'κή 
στέγη», οδός Ευρώπης 8 (ήίσω α 
πό τον Αγ. Τίτο) τηλ. 28478'8 
από 9—12 μεσημέρι.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρ 
τήτο και ένα 2άρι και 3άρι. Πλη 
ροφ. τήλ. 280136.

(ΙΕΘ6)' 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λου 
τρό για εργένη. 1 άτομο 6.000, 
2 άτομα 8.000. Πληροφ. Τηλ- 
285'247.

(Ε33) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό επιπλω­
μένο ίμε όλες τις ανέσεις στο Πα- 
λαιόκαστρο (Ρογδιάς) 100 μ. από 
τη θάλασσα. Τηλ·. 2'84074.

(Ε101) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματί 
ων, χωλ κλπ., 1 χλμ. πριν το Γά 
ζι, (στάση Αρωματικά). Πληρ- 
τηλ. 82'1444, 821472 απογευματΊ 
νές ώρες. Επισκέψεις από 1—8

(£94) 1—4
ΕΝΟΤΚΙΑΖΕΤΆΙ διαμέρισμα 3άρι 
στην οδό Γιαννίκου 7, τηλ. 0894) 
31318.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για αυτοφο 
ρτωνόμενη μπετονιέρα. Προ·ι> 
πηρεσία απαραίτητη. Πληροφ. 
τηλ. 2^5884.

CZ128) 1—3
ί·ΠΤΩ να νόικιάσω γιά τους 
μήνε ςΣεπτέμβριο ή Οκτώβριο 
παραλιακό δϊάμερΊσμά σε όποια 
δήπρτέ περιοχή. Πληροφ. τηλ. 
232597 κ. Νίκο.

(,2121) , 1—5
ΖΗ'ί'Ω αυτοκίνητο CHROtS' 
μεταχειρισμένο σε κάλή κατά­
σταση μοντέλο 79 και μετά. 
Τά χρήματα απολύτως μεΐρη- 
τοίς. Τήλ. 286002.

(2119) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο να αρχί 
ζει από 22 ή από περιοχή Πα 
τέλλες Ηρακλείου Τηλ. 244085 
και 221307.

(Ζ1?7) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
ρι περιοχή. 'Αγ. Ιωάννη ,—Κ\ω 
άό— Μεσαμπελιές —Μπεντε- 
βή. Πληροφ. τηλ. 235967 Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης (Βιολογικό) 
κ. Δημητρίου (Σε περίπτωση α 
πφσίας μου αφήστε ,τήλέφω-

π.μί —■ 11 μ.μ. 
(ΖΤ31) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες νεαρός η- 
λικίας να γνώρίζόυν από μαγει 
ρική. θα προτιμηθούν σι γόναί 
ικες fiou έχουν ξανάδσυλέψει. Πλη 
ροφ. τηλ. 244085 — 22Τ160 από 
8 π.μ. — 9 μ.μ. κ. Γρηγόρη.

(Ζ134) 1—2
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ΖΗΤΑ Κατά- 
σήφά για επαγγελματική στέγη 
ταβέρνα - ψησταριά. Όχι πολύ 
μεγάλο σε πέρασμα. Επίσης ζητώ 
άτομο από 30—44 χ>ρονών, ε- 

. λεύθερο που να έχει γνώσεις για 
συνεταίρο. Πρωτ>μάτε Ρεθυμνιώ 
της, να είναι κυρίως καλής υγεί­
ας. Πορακαλώ, μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 280523, ώρες

(Ζ132) 1—6
ΖΗΤΕΙΣΑΙ από το Ζαχαροπλα­
στείο «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙιΚΙΕΙΟΣ»;
1) Τεχνίτης πεπειραμένος.
2) Βοηθός Ζαχαροπλάστου
3) Κοπέλα νέα για το εργαστή- 
ριο. Πληροφ. τηλ. 2'34'587.

(Ζ1.33) 1—6

νο).
(2124) 1—20

(Ε9—8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι, 
Φαλτέ Τζαμί. Πληροφ. 
998 ή 285327.

1—1 
περιοχή 

τηλ. 283

1—12(£97)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι
πάροδος Ακαδημ'ίας - Μαιάνδρου 
3. Πληροφ. τηλ. 234416.

(£95) . 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαρέρισβα' για·ε 
παΥΥελιμάτίκή στέγη 70 μ2, στον ■ 
Ιο όροφό, Λ. Καλοκαιρινού 90, 
με τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 241 
391 5-Γ-7 απόγευμα.

(Έ9Θ) Τ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις την 
σδόν Ιδομιενέως και Μιλήτου γω 
via. Καινουργής οικσδσμή. Πλη-
ροφ. τηλ. 2'83’540. 

(£100) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ο 
δός Θησέως 7 παραπλεύρως 
γραφείων Επιθεώρησης Εργασί 
ας. Πληροφ. στην άνω Δ)νση

(Ε92) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα 
ρογιώργη 6 (Πλ. Αρκαδίου) 
καινούργιο γραφείο στον Γ' ό 
ροφο. Πληροφ. τηλ. 284065.

(Ε91)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
τα στο Μέγαρο 
στην πρόσοψη της

καταστήμα- 
ΗΛΕΚΤΡΑ 
πλατ. Ελευ

θερίας Τηλ. 236586 και 287101
(Ε^Ο) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ιώνί 
ας 10 κατάστημα 80 Τ.μ., υπό­
γειο 50 τ.μ. γωνιακό με πατά 
ρι με μεγάλη πρασιά με δυο 
Τουαλέτες, κατάλληλο δι' οιαν 
δήποτε επαγγελμστιική χρήση. 
Πληροφ. τηλ. 231155.

(Ε79). 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοποιείο 
Γερμανικό επί κτιρίου 180 Τ.μ. 
στο κένηρο του χωριού Μυρτιά 
έναντι Μουσείου Ν. Καζαντζή 
κη. Τηλ. 741336.

(Β76) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι επιπλω 
μένο στην παραλία Γουβών α 
πό 1ης Αυγούστου. Πληροφ. ώ 
ρες καταστημάτων τηλ. 241000 
και υπόλοιπες ώρες τηλ. 0897- 
41214 Γούβες κ. Βασιλάκη.

(Ε80) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
140 τ.μ. επί της Α. Κνωσού 
102 Αμπελόκηποι .πλησίόν Πα 
νεπιστημίου. Πληροφ. τηλέφ. 
233959.

(Ε83) . 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια μό 
νό γ]ά γυναίκες Μόνης Πρέβέ 
λης .95. Τηλ 233140 από' 9— 
3 π.μ.

(Β77) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να διαμερίσματα εις περιοχή 
Μίλατος. Τηλ. 0841-31746 και 
0841-32205 'Κατσαράικης.

(Β73) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Κνωσό 
πολυτελής οικία κατάλληλη για 
οικογένεια. Πληροφ. τηλ. 233
504— 231970— 289388. 

(Β81) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 
44 τ.μ, ισόγειο με αφοδευτήριο 
και κεντρική θέρμανση, ως ε 
πίσης κα ιεις τον α' όροφο της 
ιδίας οικοδομής επί της οδού 
Λασιθίόυ αριθ. 12 Πλ. Κορνά 
ρου, διαμέρισμα 3 κυρίων δω­
ματίων και βοηθ. χώρων με κε 
ντρική θέρμανση. Τηλ. 285754 
ώ^ες 1—3 μ.μ. και ®—10 μ.μ·

(Ε82) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Ε50) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισα για e- 
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τηλ
0897-22439. 

(Ζ125) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ειρ 
γαστεί σαν βοηθός λογιστή σε 
Τουριστικό γραφείο· με γνώ­
σεις σε βιβλία Δ' Κατηγορίας 
Πλ. Κορνάρου 35 Α' όροφος 

(JZ120) , 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς εχ’οικιαση 
δυο διαμερίσματα δυάρια εντός 
των τειχών στην ίδια πολυκα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της ΙΝΤΙΕίΡ 
-ΕΛΛΑΣ δεσποινίδες ή κυρίες 
20'—40' ετών να εργαστούν με 
μισθό και ποσοστά. Μισθός 
45,000—80.000 Ιμήνιαίως. Πλη 
ροφ. οδός 1770 αρ. 13 έναντι 
υποδηματοπίωλείρυ Τξουλιαδά- 
κη- τηλ 223748 221853 ώρες
γραφείου. 

(Ζ106) 1—5

τοικία. Πληροφ. τηλ.
από 11—Γ.

,(^4)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή
Πληροφ. τηλ. 284931

243672

1—10 
βοηθός, 

την Τρί
τη και Πέμπτη 5—·8 και Σάββα 
το 9—4.30.

(Ζ110) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη Βιομηχα 
via επίπλων κουζίνας ΒΕΚΟ 
τεχνίτες επιπλοποιοί και βοη­
θοί. Επίσης μαθητευόμενοι μέ 
χρι 17 ετών. Πληροφ. τηλέφ.
286892 235748.

(Ζ108) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέ 
ες για διαφήμιση προσόντων 
εισαγόμενα στήν αγορά. Τηλ. 
287856 από 9—2 μ.μ.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Πανεπιστημίου 
Κρήτης ΖΗΤΑ προς ενοικίαση 
3άρι διαμέρισμα πολυτελούς νέ 
ας κατασκευής με θέρμανση σε 
ωραία τοποθεσία. 'Πληροφ. τηλ 
235014 ή 236589 τάρες γραφείου
κ. Δώρα. 

(Ζ122) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιμάγβι,ρας πεπειρα­
μένος και σερβιτόρος για ταβέ 
ρνα. Τηλ. 236017.

(Ζ129) 1—3

(Ζ7) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοΊκίαση γκα 
ρσονιέρα πολυτελούς κατασκευ 
ής σε κεντρικό σημείο της πό 
λης κατά προτίμηση όχι ισόγει 
ος ‘με κεντρική θέρμανση κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 282878 ώρες γρα 
φείων και 0286-31398 όλες τις 
ώρες ,κ. Γκιγκόπουλο.

(ZS8) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ■νεαρό ζευγάρι να 
εργαστεί στο εξωτερικό (Δ. 
Γερμανία), Ο ένας εκ των δύο 
με γνώσεις ή πτυχίο μαγείρου 
Πληροφ. 243596.

(Ζ92) 1 G
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
με μικρό κήπο και τουλάχι­
στον δυο υπνοδωμάτια για ε 
νοικίαση στα προάστεια του Η
,ρακιλείου. Τηλ. 222355 
μες ώρεςκαι 761148 μη 
μες ώρες,

(Ζ100)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία προς

εργάσι- 
εργάσι

ενοίκια
ση για οικογένεια. Πληροφ· τη 
λέφ. 285516 από 08.00—15.00
κ. Μήτσοτάκη. 

CZ97)t 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και σε 
ρβιτόρος για να εργαστούν σε 
ταβέρνα στην Αγία Πελαγία.
Διαθέτομε μεταφορικό 
Μισθός ικανοποιητικός.

μέσο. 
Πληρο

φορ. τηλ. 221531.
(Ζ111)

ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Ε' 'Κατη
1—6

γρρίας . με πείρα τουλάχιστο 5 
ετών ZHTtITAI από Τεχνική 
Εταιρεία για μόνιμη αήασχόλη 
ση. Πληροφ. τηλ. 284155.

(Ζ117) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Εμπορική Επαι 
ρεία φοιτητής ή πτυχιούχος ΚΑ 
TEE (ΤΕΙ) τμήμα μηχανολό 
γωνι—ηλεκτρολόγων. Απαιτούν­
ται οπωσδήποτε τεχνικές γνώ 
σεις, εμπειρία στον τομέα θβρ 
μανσης. Πληροφ. ΕΡΓΟιΔΟΜΗ 
Ο.Ε. Λ. Δημοκρατίας 83 τηλ.
237505—237506.

(Ζ115) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Υδραυλικού 
Πληροφ. ΕΡΓΟΔΟΜΗ Ό'.Ε. 
Λ. Δημοκρατίας 83. Τηλ. 237
505—237506.

(ZH6) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί που Θέ­
λουν να απασχοληθούν με όρε 
ξη τους' καλοκαιρινούς μήνες 
μέχρι το νΟκτώιβριο σε γραφεία 
ενοικιάσεως μοτοποδηλάτων 
και αυτοκίνητων στις περιοχές 
Κοκκίνι Χάνι κμι Γούβες. Τη 
λΐεφωνήστε 0897-41429.

(2113) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- Ψητοπωλείο στις Δαφνές, ή μό 
νο ο εξοπλισμός, λόγω ασθένειας. 
Τιμή ευκαιρίας τηλ. 781458.

(17258) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θάλαμος συντηρήσε- 
ως για κρεωπολείο λαφιρώς μετά 
χειρισμένος και ζυγαριά ακρίβει­
ας. Πληροφ. τηλ. 286508 ώρες 
■καταστημάτων.

(Π247) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA παπί σε αρί 
στη κατάσταση και σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 289723 α
πό 8,30’ — 2,30·. 

’(«248)
ΠΟΥΛΑΩ αμπέλι σ; περιοχή
(Μολάδες) με νερό κάι 50 έλαιό 
δένδρα μέσα ή το ανταλλάσσω 
>με Ι.Χ. επιβατικό. Πληροφ, Κον- 
δυλάκη 11 Καθαπιστήρ ο. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Καλό χωριό 
του Αγίου Νικολάου οικόπεδο 
16.800 μ2 άρτιο και οικοδομή 
σιμό. Πληροφ. 'Αγ. Νικόλαος 
Μαρία Τζώ-ρ-τζη τηλέφ. 0841- 
22774 και Ηράκιλειο Μάνο 
Σγουράκη τηλ. 236066.

(Π188) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος πλαστικό 
τρικάρινο 4.35 μ. Μηχανή Ε- 
VINRUDE 35 HP ιμε τρέυλορ 
σε -καταπληκτική τιμή. Πληρ. 
κόμβος Γιόφυρο Κουτεντάκης.

(Π187) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια ξύλινα 
από ουίσκι 100, 200 250 κι-λ. 
και σακιά για την σταφίδα. 
•Πληιροφ. τηλ. 241678—288970 
Παπαδάκής Κων.

(ΗΙ99) 1—10
289752.

(Π246) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. 78 σε 
αρίστίη 'κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 220232 πρωί και 237335 α- 
πόγευμα 

(Γϋ245) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δΐιαμέρισμα 2συ ορό­
φου πρασόψεως 3άρι στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, Παναγία 
Σταυροφόρων, τιμή δρχ. 4.500. 
000. Πληροφ. τηλ. 01)9826939.

(Π252) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι και γκαρσόν ιέρα 
στην οδό θερίσσου 100. Πληρ. 
τηλ. 2204'28 , 283'330.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ - γούμαν Κα 
φέ ΗΧΩ Θερίσου 52. Πληροφο 
ρίες εντός.

(2112) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

(Ζ9) 1—25
ΠΑΡΑ της Δομικής Κρήτης 
Α.Ε τηλ. 289296—235118 ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Ένας Πολιτ. Μηχ)κός με 
πείρα στα Δημόσια έργα.
2) Ενας .λογιστής σαν υπεύθυ 
νος λογιστηρίου (πτυχιούχος 
Ανώτατης Σχολής).
3) Δυο υπομηχανικοί ή εργοδη 
γοί ββ πείρα σε εργοτάξιο· οικο 
δομικών.
4) Μ|α κοπέλα υπομηχανικός ή 
εργοδηγός με γνώσεις γραφο 
μηχανής.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εμπορικής ε 
πιχείρηισης δεσποινίς να γνω 
ρίξει άριστα Ελληνική Υραφο 
μηχανή, καλά Αγγλικά και βα 
σικές γνώσεις λογιστικής. Μι­
σθός αναλόγως προσόντων. 
Πληροφ. από 1—3 στό τηλέφ.
235760.

(Ζ118) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά μικρή μο 
νοκατοικία ή οικόπεδο;,. Τηλ. 
287280. Μεσίτες αποκλείονται.

(Ζ109) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυ 
ναικβίά εσώροίυχα εξαιρετικής 
ποιότητας. Ποσοστό 45ο)ο. Α 
κόμα υπάρχουν και άλλα είδη 
μονοπωλιακά μεγάλης κατανά 
λωσης. Πληροφ. τηλ. 242864 
(9.30—1 και 5.30—8.00).

(Ζ66) 1—10
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ευκατά­
στατος, υψηλός, εμφανίσιμος 
καλής οικογένειας ZHTA για 
σύζυγο ελεύθερη κοπέλα μέχρι 
32 ετών με ανάλογα προσόντα 
Δεκτοί και οι γονείς, Πληροφ. 
τηλ. 280222.

(Ζ99) 1—5

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ γκρέιντερ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική 
Εταιρία. Μισθός απεριο­
ρίστου ύψους, βάσει προ 
υπηρεσίας και εμπειρίας 
Πληροφ. τηλ. 235448— 
287982

(Ζ87) 1—9

(Ζ94) 1—7

(Π250) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά διώροφη οικία 
65 τ.μ. πίσω από το ξενοδοχείο 
«ΛΑΤΩ» Λαβυρίνθου 21, σε τιμή 
ευκαιρίας 1.500.000. Πληροφ;. εν 
τός κα'ι στο τηλ. 0897)31513.

(Π249): 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 στρέμ. περί 
φέρεια Δαφνών Μαλεβιζίου, τι­
μή 3.000.000 Τηλ. 01)9826939.

(Π251) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μίικρό μηχανάκι για 
την πόλη, μάρκας «ΜΌΤΟΒΊΜ», 
(ελαφρώς μεταχειρισμένο. Τιμή 
25.000. Πληροφ. τηλ. 28'3349,
238041.

(02531 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εΤοίμων 
ενδυμάτων περιοχή Πόρου, Ικό 
ρου 104. Πληροφ. τηλ. 225362 ή 
στην παραπάνω Δ) νση.

(Π254) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαιγα'ζάικι με έμβολο 
για επιδιορθώσεις υποδημάτων, 
με 14 χρόνια επικερδή εργασία. 
Πληροφ. Γιαννίκου 31, εργάσιμες 
ώρες.

(Π255): 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό, 
τόπου ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 287458 από 1—3.

(Π256) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε 
. νεσκλασσικό κτίριο στο 
κέντρο της πόλης. Μπορεί 
να χρησιμοπο·ιηθεί σαν τα
βέρνα, καφετέρια 
Πληροφ. εντός, 
12 (παράλληλος ι 
λου).

(Π257)

ι κλπ. 
Κοραή 
Δα ιδά-

1—7

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β’ τά 
ξεως80 κλινών. Τηλ. 0897 
- 22302 9 μ.μ. — 12 μ.μ.

(Π231) 1—10

ΠΩΛΗ ΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι αγροτι 
κό IsUZU ωφ. φορτίο 1 τόνου 
καινούργιο με 5000 χλμ. Κάθε 
έλεγχος δεκτός, ΐήιλ. 223475 
(9 π.ιμ,.—5 μ.μ.)

01216) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, από 
πρώτο χέρι, άριστα συντηρημέ 
νο με 78.000 χλμ. μέ ράδιο κασέ 
τόφωνο, FM, κονσόλα, καλύμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίνεται Αντί 
παροχή οικόπεδο εις Ma- 
στ σμπά 1.200 — 1.800 
τ.μ. έναντι Β' Γυμνασίου 
Αρμένων. Πληροφ. Τηλ. 
287942, ώρες 5—7 μ.μ.

(Π147) 1—10

τα. Τηλ. 221901.
(Π204) 1—5

ΠΠΛΟΥΝΤΑΙ δ'ίαμερί»· 
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζόδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CARAVAN σε καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 223520.

‘■3) 1—10
ΠίΤλΙΑΤΑΙ επιχείρηση μετά ή 
άνευ εμπορεύματος στην οδό 
Αργύράκη τηλ. 241376 μη εργά 
σμιες ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβα 
τικό MAZDA 6.16 1600 C.C. 
δίπορτο κουπέ με Σουηδικές 
προδιαγραφές (προέρχεται από 
ΟΔΔΥ), αγρατζούνιστο, φρε- 
σκαβαμμένο, ακριλικό. Τιμή; 
550.000 μικρές ευκολίες. Πλη 
ροφ. τηλ. 223381 από 10—12 
π.μ. και 5—8 μ.μ,

(Π200) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλή­
ρης επίΠλωσις οικίας κλασικού 
τύπου σχεδόν καινουργής μεγά 
λης αξίας σε λογική τιμή. Τήλ 
224698 και 234870.

(Π225) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 6 κυ 
ρίων δωματίων ισόγειο 3 και 
3 άνώγώό με εσωτερική αυλή 
δύο αποθήκες και λοιπούς βοη 
θητικούς χώρους δίπλα στην 
Πολυκλινική, Τηλ. 0897-51503
και 287977, 287663.

(Η224)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

(Π32)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις κεντρικό ση­
μείο της πόλεως οργανωμένη ε 
πιχείρηση ενοικ|άσεως Σκούτερ 
με μεταφορικό μέσο (αυτοκίνη 
το) διακίνησής τους. Πωλούν- 
ται και μεμονωμένα. Τιμές λο 
γυκές. Ιδομενέως 18 τηλέφ. 
243335.

(Π193)
ΠΩΛΕΊΤΑΙ σε

1-8 
κεντρικότατη

θέση του. Ηρακλείου κατάστημα 
με οικία επί του Α’ ορόφου και 
εξ ολοκλήρου ρ αέρας για Γ' 
όροφο αμέσως. Γίνονται δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
225698 ώρες καταστημάτων.

(11226). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
στον Μασταμπά οδός Ιερολοχι
τών. Πληροφ.

W27) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1600 μγροτνκή 
223475.

(11222)

τηλ. 236459.

ilSUZU 
άδεια.

1—5 
Φόννου 
Τηλέφ.

1—3 
εκτός

σχεδίου 214 τ.μ. με δυο προσό 
ψεις στη Ν. Αλικαρνασσό κον 
τά στην Τρανς Μπετόν. Πλη-
ροφ. τηλ. 280492. 

®Τ223) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π950) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η Ενοικιάζεται πλήρες 
Ε pya στ ή ρ ιρ Ζαχ αροπλα στ ικής, 
πλησίρν Μποδοσάκειου. Πληρ. 
τηλ. 285036.

(Π67) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσοεται α­
γρόκτημα πέντε στρεμμάτων πε 
ριέχσν βίλαν κάι ικανόν αριθμόν 
οπωρσφόρων και άλλων δέν­
δρων, κείμενον εις αμφιθεατρικήν 
θέσιν πλησίον Κνωσού - Σπηλι­
ών. Τιμή λογική λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 282110— 
283979 Ηράκλειο.

(Π74) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφΦτο 
δο 12 στρέματα με 225 
δένδρα 10 χρόνων εις

επίιπε 
έλαιό 
θέσιν

Καρτερό με είσοδο επί της κε 
ντρικής οδού προς Πρασσά ένα 
ντι εργοστασίου Σεκέρη. Δύνα 
ται να πωληθεί και σε μικρό 
τέρα τεμάχια. Τηλ. 282655.

(Π^Ό3) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

(Π23) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα στην 
πλαζ της Αγ. Πελάγιος πλήρως 
εξοπλισμένη, λόγω ασυμφωνί­
ας συνεταίρων. Μεγάλη ευκαι
ρία. Πληιροφ.
«Μουράγιο» Αγ. 

(Π87)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
Πληροφ. τηλ. 281938.

(Π217)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αλλαν 
τικά, τυροκομικά, κατεψυγμένα 
και τυποποιημύνα, προϊόντα. 
ΠλήΛοφ, τηλ. 237529.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT
1300 κ.ε μοντέλο '78 σε
στη κατάσταση.
241326 πρωινές

<11133)
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1

Πληιροφ. 
ώρες.

1—5
14 

«ρι- 
τηλ.

1 — 10 
οικόπεδα στο

Τσαλικάκι Αγία Μαρίνα, μέσα 
στον οικισμό. Φως, νερό, τηλέ 
φωνο, αστική συγκοινωνία. Α 
ρίστη επένδυση χρημάτων.
Πληροφ., ά«ό 
Τηλ. 288764.

(U243)

τον ιδιοκτήτη.

1—10
ΠΟΥΛΩ 2 καταστήματα εντός 
Ηρακλύίόυ και άνωθεν αυτών 
οικία σύνολον 140 τ.μ. περίπου 
για γραφεία, ιατρεία κλπ οδός 
Θησέως 7 και Κατερού γωνία 
αντί 20 υκαοΤμ. Πληροφ. εντός 
της οικίας στην άνω δ)νση α

(Π242) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΦΙΑΤ 
1977. ΙΙληροφ. τηλ, 236228 α 
πό 8.30—10 π.μ. κάι από 7—
8 μ.μ. 

(Π239)
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΔΥΑΡΙ 50

1—3

1—5 
δίσκων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1'07 τ. 
μ. —5ος όροφος— ρετιρέ με 
μεγάλη βεράντα, απεριόριστη 
θέα και δυνατότητα τελικής δι 
αμόρφωσης απρ τον ενδιαφερό 
μενο. Τήλ. 23537^—235373.

(Π85) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας )ίΙερσι.-ντές 200 σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλέφ. 
281600, 282021.

Ψαροταβέρνα 
Πελαγία.

1—10
κραφτ 4 μέ-

τρων με τρέ'υλερ και μηχανή
YAMAHA 25 HP εις αρίστη

(IH20) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 5 
στρεμμάτων, ότην θέση Χιλά 
ρυάκι περιφέρειας Αγ. Δέκα. Υ 
πάρχουν κοντά δυο γεωτρήσεις 
και μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
για οτιδήποτε. Πληροφ. τηλ. 
081-224054 και 0892-31272.

κατάσταση. Πληροφ. τηλέφ. 
243091.

(Π212) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Χανιόχορτα τηλ. 286403

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη 
περιοχή σε τιμές λογικές

(1191 > 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στα Δειλινά 
τηλ. 220514 ώρες 9—Ί2 π.μ.

(Π139) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Α' ορό 
φου 120 τ.μ, στη θέση Κηπού
πόλη. Πληροφ. τηλ. 
πό 5—8 μ.μ.

(Π58)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος

225245 α

1—10 
γαλλικό

καμπινάτο 5.20 μ. μηχανή Τζό 
νσον 90 μοντ. 82 με 90 ώρες 
λειτουργίας σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 0842-24328.

(11141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιαίο 
διπλής προσόψεα>ς εντός σχεδί
ου οικοδομήσιμο Λ. 
δρου Παπαναστασίου 
Γερμανού Εργοστάσιο 
τεβή. Πληροφορίες 
232765 πρωί 8—2 και 
μα 5—8 2311Θ3.

(Π77)
ΚΕΝΤΡΙΚΑ γραφεία

την

στην Αντ. 
Μασταμπά 
σκευής και 
σης μάγο 
ΤΕΣΣΑίϊ

Αλεξάν- 
έναντι
Μσεν- 
τηλέφ. 
απόγευ

1—15 
αρίστης

μ2 1ου ορόφου 
ϊζαστρινάκη στον 
πολυτελούς κατα- 

αρίστης διαρύθμι- 
2.500.000
106 μ2 1ου ορόφου

καινόύργιο με τρία υπνοδωμό. 
τια και τους λοιπούς βοηθητι­
κούς, χώρους μόνο 4.600.000.

Παραθαλασσία στου Κόκκινη 
το Χάνι 96 στρέμ. δίπλα στη 
θα/^σσα μόνο 2300 το μ2 και 
2700 μ2 επί του Εθνικού δρό­
μου δίΛλα στο κέντρο ΧΑΤΖΗ 
μόνο 12.000.000.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

('Π241) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 61)2 
στρέμ. κατάλληλο για οποιαδή 
ποτέ ΚάΛλιέργεια και για μόνι 
μη κατοικία με πλήρη άρδευση 
όλο το. χρόνο στη Φοινικιά. 
Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλέφ. 282752 τον κ. Νίκο.

(Π174) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIM­
SON με 4 ταχύτητες ενός έ­
τους δρχ. 37.000. Επίσης μηχα 
νή HONDA 200 κυβικά TSO 
PER 12 VOLT με 6000 μιλιά 
αλλά καμμένη κατ άτο ηλεκτρι 
κό σύστη,μα και o/xt τα πλα 
στικά της μέρη μόνο 50.000. 
Τηλ. 235476—286788 —283905.

κατασκευής ΠΠΛΟΥΝΤΑΙ πα-
ρά ιδιοκτήτου Πληρ.
289 —235009.

(Π192)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό 
ριο, λόγω ασθένειας,

τηλ. 282

1—5 
κομμωτή 
σιε τιμή

ευκαιρίας. Εληρ. τηλ. 225578.
(Π116) Γ—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό επί της οδού Βύρωνος 
20 Ηράκλειο. Πληροφ. τηλέφ, 
0843-24056.

(Π126). . 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΑΛΟ κάιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

(Π919) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1400 τ.μ 
στην Φορτέτσα (δίπλα στις Δε 
ξαμενές). Πληροφ. τηλ. 232496

(WW) 1—10
ΠΩΛΕΙίΑΙ ιδιωτικό ελαιοτρι­
βείο εις Μάλλες Ιεράπετρας. 
Πληροφ. τηλέφ. 0841-23780, 
23895, /\γ. Νικόλαος και 01- 
2233469 Αθήναι.

(Π211) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΙΥΑΜΑΗΑ XT 
400. Αίγα χιλιόμετρα, σχεδόν 
καινούργια. Έλεγχος δεκτός. 
Τηλ.’ 281524 9— 3 π.μ.

(Π201) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. 
ει ςπεριοχή Κουνάβων δίπλα 
στο- κεντρ-ϊκό δρόμο απέναντι 
στού Πασχάλ-η -κατάλληλη για 
οποιαδήποτε χρήση- ή βιοτεχνία 
Πληροφ. τηλ. 741218 ή 285858 
εργάσιμες ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
γραφείων, επί της οδού 
25 Αυγούστου 2—4 και 
επί το« Ενετικού Λιμέ­
νας, εις πρώτο όροφο με 
ασανσέρ, επιφάνειας 85 
μ2 περίπου. Πληροφ, νις
Το τηλ. 282628.

(Π240) .2

(Π229) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
CEL1GA TOYOTA GT σε άρι 
στη κατάσταση με πολλά εξτρα 
Πληροφ. τηλ. 244300.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή επί ο|κο 
πέδου 200 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
222252 9—1 πλην Σαββάτου και 
Κυριακής.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στά 
προάστεια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχιά παραθαλάσσια 
ελαιόφυτά αμπέλια παραθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Συ,μφέρουσες αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403

(Π244) . ϊ— 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή ΡΑ 
SSAP ηλεκτροκίνήτη κάι μπό 
μπινουάρ. Τηλ. 223992.

(Π238) . .
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηΫνέφωνο. Πληρ. 
τηλ. 241271 από 8— 2μ.μ.

(Π 214) , 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
μάρκας Τσοπερ 750 CC στην 
τιμή .των 200.000 δρχ. Πληροφ

ΕΠΙ της οδού Μπιζανίαυ και 
Θησέως (Ψαράδικα) ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑ1 δυο μαγαζιά 40 τ.μ Πλη 
ροφ. τηλ. 222016.

(W ■ , . ι-ίο
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα μήκους 4.20 
μ. με μηχανή YAMAHA ΕΝ 
TOURO 15 κυβικών σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 130.000 δρχ. 
Τηλ. 220377 και 288854.

(Π2Ο8) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άε μια πύ.ούσια 
έκθεση 100ο)ο ε^/υη-μένα ψυ­
γεία Β δια/.ογιής κατασχέσεις 
μεταχειρισμένο ψυγεία από 
7030. κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Ό/.ά ελεγμένα από το σέ 
ρβις μας με γραπτή εγγύησή. Α 
γοράζομε το πίίλιό σάς ψυγείο 
—πλι ντήρίο —κοι ζίνα. ΛνταΈ 
λάσσομι: με κμ:νούργια τείλευ 
ταία μοντέλα, Μάχης Κφ^της 
24—Χανιόπορτα. Τηλ. 235628 
—2411753.

(Π205), , 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως και σε τιμή ευκαιρίας καφέ 
τέρια —MVi στρό σε κεντρική 
τοποθεσία με πλήρη εξοπλισμό. 
Εκ/.εκτή πε/.ατεία και μεγάλα 
περιθώρια κέρδους. Πληροφ. 
τηλ. 243919 καθημερινά από 10 
—12 π.μ. και 7—9 μ.μ. εκτός 
Κυριακής.

(Π23ή) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος επάγγελμά 
τικός σ «τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 244085—221160 από 8π.μ

(Π167) 1—10
(Π605) 1—20

(Π172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA ΤΣΕΛΙ 
KA 1 όβαλβιδη φου τζέξιον εντε 
λώς καινούργια, Μετρητοίς, Τη
λέφ. 234587. 

(Π171) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία 80 
τ.μ. με ισόγειο 7 ανεξάρτητων 
δωματίων και ανώγειο διαμέρι 
σμα 4 δωματίων, κουζίνα W.C 
εΠί οικοπέδου 164,66 τ.μ. στη· 
Χανιόπορτα. Είοόδημα από ε­
νοίκια 45.000 δρχ. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 289 
286—289050.

(Π215) 1—12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120 τ. 
μ. στο Βαλιδέ Τζαμί κατάληλο 
για επαγγελματική στέγη- και 
κατοικία. Πληροφ. τηλ. 221119

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμα γ' ορόφου, οδός Μαιάνδρου, πάροδος Ακαδη 
μίας, γωνιακό, διαμπερές, 108 τ.μ. Διαθέτει ιδιόκτητο 
γκαράζ, αποθήκη, κουζίνα με ντουλάπια Δεσποτάκη και 
εντοιχισμένες συσκευές ΖΗΜΕΝΣ. τζάκι, εντοιχισμένα έπι- ’* 
πλια, πόρτες ντουλάπες λανταριστές, είδη υγιεινής και 
πλακάκια Ευρώπης. Τιμή 8.500.000. Γίνονται μικρές ευκο-

’ Χίες. Τηλ. 224882 ώρες καταστημάτων. η
► >

τηλ. 220377. 
(Π209)

—9 μ,μ. 
(Π234) 1—2

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή χοί 
νάκι 5 ειδών, επίσης μηχάνημα 
αναψυκτικών και ταμειακή μη 
χανή, (λόγω ακαταλληλότητας 
χώρου, με εγγύηση δυο ετών.
Πληιροφ. τηλ. 230622 
237962 καταστήματος.

(Π195)

οικίας,

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στην Δ, I 
ώνιας 116 3 κυρίων δωματίων 
και λοιπών βοηθ. χώρων με θέ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

ΦIΤΣΟΔ ΑΣΚΑΛ AKI Is 
Πλατ. Κορνάρου 45

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Παλιά μονοκατοικία στο κέ

ρμανση και ασανσέρ, 
και δάνεια. Πληροφ.
283349 (Επιμεληιτήριο)
231018.

(Π'106)

Δεκτά 
τηλέφ. 
οικίας

1—8
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓ. ΦΛΝΟΥΡΛΚΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγκισάιρά και Γού­
βες. Πληροφ. τηλ. 0897-31527 
Σταλίδα.

(Π196) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εκτάσε 
ως 28 περίπου στρεμμάτων συ 
νεχόμενο αποτελούμενο από ε 
λιές και αμπέλι, με πρόσοψη ε 
πί του κεντρικού δρόμου εις 
την περιοχή «ΤΡΙΟΡΟΥΚΟΥ- 
ΝΟ» Καστελλιανών, αρδεύσιμο 
από ιδιόκτητο πηγή. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. 6—9 μ,μ. τη 
λέφ. 285741

ί(Π206) Ύ' 1—10

ντρο του Ηρακλείου σε στενό. 
Καθαρό οικόπεδο 105 μ2 τιμή 
ευκαιρίας.

Δυο διαμερίσματα στην πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνιι. Πρώτου 
ορόφου 100 μ2 το κάθε διαμέρι 
σμα. Ευκαιρία μοναδική.

Οικόπεδο 282 μ2 σε πολύ κα 
λή θέση. Προσιτό στη τιμή.

Ο'ϊκόπεδο 220 μ2 με πρόσοψη 
10 μέτρα με την άδεια του σε 
ευκαιριακή τιμή.

Καταστήματα πολύ κοντά 
στο πάρκο Θεοτοκοπούλου σε 
τιμές πολύ καλές.

Διαμερίσματα στο κέντρο 
της πόλης σε καταπληκτική θέ 
ση και σε τιμές ευκαιρίας.

Παραθαλάσσιο οικόπεδο 
2.100 μ2 επ ίτου Εθνικού δρό­
μου οικοδομήσιμο σε τιμή προ 
σιτή.

Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε 
λαγία μικρά μέσα στις οικοδο 
μές, προοπτικές πολύ καλές.

Τηλ. 286471—243538
(Π945) 1—10

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
Λ. Δικαιοσύνης 7
Τηλ. 243865—285812 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου:
— 700 τ.μ. στον ΟΤΕ Θερίσου 
Τιμή λογική.
— 508 τ.μ. στον Πόρο αμφιθε 
ατρικό —γωνιακό.
— 285 τ.μ. στον Ηόρο τιμή λο 
γική.
— 116 τ.μ. στην οδό Γιαμολά 
κη
Οικβπεδβ εκτός σχεδίου 
— 2,5 στρέμ. στον δρόμο για 
Μεσαρά (χτίζονται 500 μέτρα) 
— 640 τ.μ. στου Κολοβά το 
Μετόχι.
:— ΟικύπΡβα στον δρίνμο για 
ΚΑΤΕΕ πάνω στην άσφαλτο. 
— Στον Γιόφυρο εντός ζώνης 
200 τ,μι—1 σΤρϋμμα.
Παραθολάσσία
— Στον Ανισσαρά από 1 40 
στρέμματα
— Στις Γούβες 3 στρέμ. Τιμή 
λογική.
— Στο Σείσι 580 Τ.μ. εντός οι 
κισμού.
Γραφεία
— Κεντρικά 1821, Ιδόμενέως, 
Πλ. Κορνάρου 
Διαμερίσματα
Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Δεκτ άκαι δάνεια.

Επενδυτική....Π εμπιστοσύνη 
στις συναλλαγές σας.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: βαρέλια 200— 
100—50 LIT. για κρασί. Γρα 
φεία διάφορα, καρέκλες, βιβλ| 
οθήκες, Υταλόνια, τραπεζαρίες, 
κρεβάτια από σουηδικό, μπαρ 
οικιακό ξύλινο, αυτόματα όπλα 
για συλλέκτες, γερμανικά κρά 
νη, πλεκτομηχανή Πασάπ επαγ 
γελματική. Ραπτομηχανή —κο 
πταράπτης, κλάπα, φωτιστικά,

Μια επίσκεψη σας συμφέρει.
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Ηράκλειο τηλ. 237473
(Π237) 1—6

ΜΕΧΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ ΛΤΟΝΪΙΣ 

Ηροδότου 179 Αλικορνασάός 
Τηλ. 242483 

Μονοκατοικίες στην Αλικαρ-
νασσό από
100 τ.μ

Τ ρι όροφος 
λής 117 τ.μ.

65 τ.μ. μέχρι και

οικοδομή ημιτε- 
ο κάθε όροφος.

Οροφος 85 τ.μ. σε καλή τι 
μή

, Διόροφος οικοδομή 85 τ.μ 
κάθε όροφος σε τιμή ευκαιρίας

Οικόπεδα εντός σχεδίου στην 
Αλικαρνασσό σε πολύ καλές 
θέσεις και σε ευκαιριακές τιμές

Δυο διαμερίσματα στου Κοκ 
κίνη Χάνι Λ' ορόφου σε τιμή 
καταπληκτικής ευκαιρίας.

Παραθαλάσσια οικόπεδα οι- 
τοδομήσιμα Γούβες, Αννισαρά,

(Π123) 1—5

Καρτερά, 
σόνησος.

Στην 
σε καλές 
Πληροφ.

Κόκκινη Χάνι, Χερ

. Πρασά αγροκτήματα 
τιμές.
τηλ. 242483.

1—10



«ΠΑΤΡΙΕ»

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟ ΦΙΝΑΛΕ ΕΙΧΑΝ 01
ΜΕΣΑ σε πανηγυρική ατμό- 

οφαιρα έληξαν την Κυριακή οι 
17ο Βαλκανικοί Αγώνες Κολύμβη 
ρης, που κράτησαν1 για τρεις μέ 
ρες στραμένο το ενδιαφέρον 
των πέντε χωρών της Χερσονή 
σου του Αίμου στο Κολυμβητή 
ρ;0 της πόλης μιας.

ΔΥΟ πρόσωπα πάντως έκλε-, 
ψαν την «παράσταση» στο αγω 
νΐΌτ ικό μέρος. Είνα,ι ο 16χρονος 
Χαράλ. Πσπανικολάου που πήρε 
2 χρυσά Μετάλλια και ένα' χάλκ 
νο πετυχαίνοντας νέο Ευοωπα ί 
κό ρεκόρ νέων στα 200 μ. Μ.Α. 
και νέο Βαλκανικό στα 400 μ. Μ. 
Α και η Βουλγάρα Τάν α Μπογ- 
κσμίλοβα που πήρε 3 προσωπικά 
χρυσά μετάλλια πετυχαίνοντας 
2 Βαλκανικά ρεκόρ ενώ έχασε για 
23 δέκατα του δευτερολέπτου 
το Γίονκ. ρεκόρ στα 200 μ. πρό­
σθιο.

CI δυο παραπάνω «αστέρες» 
της 17ης Βαλκανιάδας σε δηλώ 
σεις τους στην «Π», είπαν:

X. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ: «Είμαι 
πολύ ευχαριστημένος, τόσο από

Ο σούπερ

17οι ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΟΝΕΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

σταρ των αγώνων, Χρ 'Παπανικολάου, μοζϊ με τον

'ίΡΐ·

Αντιδήμορχο και Πρόεδρο της Τοπικής Οργανωτικής Επιτροπής

ασημένια (δύο c Στιβενσον και έ-
να ο Φωικιανός) και δέκα χάλκινα 

Ακόμα η Ελλάδα πήρε κύπελλο 
για την πρωτιά στην βαό'μολογ α 
των Ανδρών ενώ η Βουλγαρία πή 
ρε δυο για την πρωτιά στις γυ­
ναίκες και στην γενική.

ΤΟ ΦΙΝΑΛΕ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Η 17η Βαλκανιάδα κολύμβη 
σης τελείωισε με Κρητικό γλέντι 
κάτω από τις έντονες επευφημίες 
των 3.CW θεατών που είχαν κατα 
κλύσει το κολυμβητήριο Ηρακλεί 
ου, και τα πυροτεχνήματα.

Μέτά το τέλος και των άπονο 
μών, οι Ελληνες αθλητές έπεσαν 
όλοι μαζί στην πισίνα παρασύ 
ροντας και άλλους αθλητές άλ­
λων αποστολών.

’Επιστολές

ΧΑΝΤΑΚΙΑ ΚΑΙ ΧΩΜΑΤΑ
ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΑΝΔΑΝΟΥ

Χθες Σήμερα Αύριο _

Από τον συμπολίτη κ, Μιχ. 
Φραγκιουδάκη πήραμε την πα 
ρακάτω επιστολή; που την anew 
θάνε ιστόν Δήμαρχο κ. Καρέλ 
λη.

Κύριε Δήμαρχε
Σ-η νπερ'ίοχή Καμίνια και 

στην οδό ’Κανδάνου, στις αρχές 
Ιούνιοι συνεργεία με κομπρε­
σέρ και εκσκαφείς αφού χάλα­
σαν δρόμους και πεζοδρόμια, 
άνοιξαν χαντάκια, γέμισαν τους 
δρόμου ςπέτρες και χώματα, έ 
βαλαν μερικά σανίδια για γέ­
φυρες, τα παράτησαν και έφυ­
γαν, με' αποτέλεσμα να μας κό 
ψουν τη διάβαση από και προς 
τα σπίτια μας. Μέ τον τρόπο 
αυτό, είναι σαν να φυλάκισαν 
αναπήρους και γέροντες που υ 
πάρχουν στη γειτονιά μας, ενώ 
υπάρχει ο κίνδυνος ναι πέσουν 
στα χαντάκια μικρά Παιδιά.

φερε να κλέϋσουν τα χαντάκια 
μετ ααπο 12 μέρες. Ομως μ® 
νουν ακόμη ένα μέρος. Οι σω 
poi όμως χώματα παραμένουν 
στα κατώφλια τφν σπιτιών μας 
με αποτέλεσμα να μας δήμιου 
ηγούνται σοβαρά προβλήματα.

Έπρεπε κ. Δήμαρχε να ανα
γκάσβτ® τον ΌΤΕ να αποκαθι
ατά αμέσως τις ζημιές που κά 
V8i διότι οι πολίτες δεν είναι 
υποχρεωμένοι να! πνίγονται 
στις σκόνες και να διακινδυνεύ 
ουν από ανοικτές Παγίδες.

Τι ιθα γίνει και ποιός θα εί 
ναι ο; υπεύθυνος αν συμβούν 
δυστυχήματα με τα ανοιχτά χα 
ντάκια; Τί ιθα γίνει αν σε λίγο 
αρχίσουν οι βροχές;

Με λίγη καλή θέληση και 
τα έργα του ΟΤΕ ιθα μπορού-. 
σαν να γίνουν σωστά, και σε 
βασ'μός. στους δημότες και

Υστερα από παράπονα που στην υγεία τους θα υπάρξει. 
κάμαμε στους δημοτικούς συμ

τους χρόνους που πέτυχα όσο 
και από τα μετάλλια. Τώρα στο- 
χεύω στο ΠανευρωπαΊ'κό πρωτά 
θλημα όπου ελπίζω να βελτιώσω 
ακόμα περισσότερο τις επιδόσεις 
μου. Ευχαριστώ τον κόαμο του 
Ηρακλείου που με τις εκδηλώσεις 
του μκ βοήθησε να κάνω τα ρε­
κόρ».

Τ. ΜΠΟΓΚΟΜΙΛΟΒΑ: «Τις νί­
κες αυτές τι£ περίμεγα γιατί εί- 
μουν προετοίιμασμένη,ρολύ καλά 
Για μένα ήταν μια πρόβα τζενε- 
ράλε για: τους Πανευρωπα'. κους 
αγώνες που θα γίνουν στη Σό­
φια. Παγκόσμιο ρεκόρ δεν έκανα 
γιατί δεν είχα καθόλου συνάγω 
νισμό».

Μεγάλη επιτυχία εξάλλου ση- 
μιείωσε και η Εθνική Ομάδα των 
Ανδρών η οποία κατέλαβε την 
1η θέση στην βαθμολόγια· μιετά 
μάλιστα από ΤΟ χρόνια (από την 
θιεσ)νίικη 1975).

Οι Γυναίκες πάλαιψαν αλλά η 
ανωτερότητα των Βουλγάρων 
κα<ι των Ρουμάνων ήταν εμφα­
νής. Η 3η θέση πάντως που πήρε 
η Ελλάδα στην γενική βαθμολο 
για είναι πολύ καλή και είναι η 
διάκριση που είχε θέση σαν στό 
χο πριν από τους αγώνες.

ΑΨΟΓΗ από κάθε πλευρά ήταν 
και η οργάνωση των αγώνων. Ό 
λες οι αποστολές έμειναν ενθουσ: 
ασμένες, τόσο από την φιλοξε­
νία, όσο και από την άρτια ορ-

των Αγώνων, κ. Σαρρή.
Φώτο ΚΟΥΊ Κ ΦΙΛΜ Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

γάνωιση των αγώνων.
Χαρακτηριστικές είναι και

Ηρακλείου ήταν πολύ θερμός και 
ενθουσιώδης και βοήθησε πολύ 
όλους τους αθλητές.

ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ
ΤΗΣ 2ης ΚΑΙ 3ης ΜΕΡΑΣ

Οι τρεις πρώτοι νικητές στα α 
γιωνίσματα της 2ης και 3ης μέρας 
είναι:

2η ΜΕΡΑ
100 μ. Πεταλούδα (Α) 

Στήβενσον (Έλλ.) 56,49
Μ’Γίά,ρια (Γιουγ.) 56,93
Ο’ζούν Σ. (Τουρκ.) 57,04

100 μ. ΠεταέίΟύδα (Γ) 
Πιρόνκοβα (Βουλ.) 1.02.25 ΝΒΡ 
Γκοσποντίνοβα (Βουλ) 1.03.04 
Σακελάριε (Ρουμ.) 1.03.65

400 μ. Ελεύθερα (Α)
Πίντερ (Ρουμ.) 4.01.40 
Αττάρογλου (Τουρκ.) 4.03.91 
Ματέτζ’κ (Γιουγ.) 4.06.56

400 μ. Ελεύθερα (Γ) 
Στρουμενλίενα (Βουλ.) 4.16.81 
Χαουρτίχ (Ρόυιμ.). 4.20.86 
Παλενσκόρ (Ρουμ.) 4.21.77

100 μ. Ύπτιο (Α)
Μάλαμάς (Ελλ.) 58.23
Μ χάλιφ (Βουλ.) 58.36 
Παπανικολάου (Ελλ.) 1.00.26

100 μ. Ύπτιο (Γ) 
Γκοσποντίνοβα (Βουλ) 1.05.87 
Βλάγκοβα (Βουλ.) 1.06.04 
Αλούφ (Γιουγκ.) 1.06.05

200 μ. Πρόσθιο (Α) 
Μπογκομίλοβ (Βουλ.) 2.28.51 
Καραγκιοσοβ (Βουλ.) 2.29.21
Φώκιανός (Ελλ.) 2.29.43

200 μ. Πεταλούδα (Γ)
Γκ οσποντ'ί νόβα (Βουλ.) 2.15.72 
Ρ.'Β.Α.
Γίιράνκοβα (Βουλ.) 2.16.15
ΓκιαύλΓκα- (Ρουμ.) 2.16.20

200 μ. Πεταλούδα (Α)
Πίντερ (Ρουμ.) 2.03.70 
Στήβενσον (Ελλ.) 2.04.61 
Πετρόβ (Βουλ.) 2.06.90

200 μ. Ατομική (Γ) 
Μπογκσμίλιβα' (Βουλ.) 2.17.90 
Μ.,Β.Ρ.
Βλάιγκοβα (Βουλ.) 2.18.23
Λουγκ (Ρουμ.) 2.19.08

200 μ. Μ. Ατομική (Α) 
Παπανικολάου (Ελλ.) 2.08.07 
Ε.Ρ.Ν.
Βισαν (Ρουμ.) 2.09.43
Χονδρής (Ελλ.) 2.11.78

800 μ. Ελεύθ. (Γ) 
Στρουμενλ'ίεβα (Βουλ.) 8.41.27 
Β.Ρ.
Παλενσκσρ (Ρουμ.) 8.49.16
Χαπτριχ (Ρουμ.) 8.51.51,

1.500 μ. Ελευθ. (Α)
Κ'αν (Ρουιμ.) 16.07.86 
Αττάρογλου (Τουρ.) 16.14.25 
Μπαρθ (Ρουμ.) 16.20.20

ΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Την Κυριακή το πρωί έγινε σε 
ξενοδοχείο της πόλης μας το Βαλ 
κανίκό συνέδριο και στο οποίο- 
πάρθηκαν οι εξής αποφάσεις:

— Οί Βαλκανικοί αγώνες θα 
γίνονται κάθε δυο χρόνια. Η επό 
μενη Βαλκανιάδα θα γίνει στη, 
Σόφια από 1—3 Αύγουστου '86 
και μετά θα γίνονται κάθε δυο 
χρόνια (86, 88 κλπ.).

Προτιμήθηκαν τα ζυγά χρόνια 
γ:α να μην συμπίπτουν οι Βαλκα 
νικοί αγώνες μιε τους Πανευρωπα 
Τκούς και Μεσογειακούς.

— Κάθε χώρα που θα’ διοργα 
νώνει τους Βαλκανικούς κολύμβη 
ίσης θα διοργανώνει και τους Βαλ 
κανικούς κιαι για τα άλλα σπορ 
του υγρού στίβου (Κολύμβηση: - 
Πόλο).

— Οι Βαλκιανιάδες να γίνονται 
την πρώτη βδομάδα του Αυγού 
στου εκτός αν έχουμε Βαλκανι­
κούς οπότε θα γίνονται 3 βδο-μά 
δες πριν αυτούς.

βούλους κ.κ. Βεριγάκη και Ηρε 
βι:λια\'άκη ο κ. Βεριγάκης κατά

Με τιμή
Μιχ. Φραγκιουδάκης 

Κανδάνου 62 Ηράκλειο'

IIMPMIW ΜΤΜΪΜΜΪ
Στην σηιμερινή κλήρωση, του Λα
Ί'κού Λαχείου; κέριδισΌν
αρΊίθμοί: 

6C893 
20790 
36706

Ο.Ι εξής

οι

δρχ. 7.21Ό.720 
δρχ. 1.450.000 
δρχ. 730.000

Από 154.720 δρχ.
52833 76763
Από 154.000 δρχ.

3650 14016 279'37
Από 80.000 δρχ.

7867 16323 23691
43451 48790 55617 65488

Από 24.000 δρχ.
1816 4571 5122 7246 11787 

14771 15572 26937 24963 2'5744 
29569 30200 31888 33891 37558 
411119 44032 44783 46166 49992 
51661 54035 56268 61643 70288 
70880 70904 76082 78345 79817

Από 16.000 δρχ.
1385 2738 3409 5673 6575

32699
69866

71585
Από 40.000 δρχ.
598 2527 6084 13279 19197 

22249 26495 30811 35523 38940 
40572 45564 470118 50723 50900 
573'50 58669 63145 66900 72857 
74870 78926

8788 
17185 
22860 
34712

10029 12568 13940 17034 
18516 19248 20759 21678 
24232 27246 28688 33560 
3627'4 36835 37087 38279

39691 42880 46085 46447 47849 
49241 52372 53554 54706 56739 
5790!1ι 59532 60883 62394 63896 
64667 66279 67851 68572 69244 
72376 73468 74159 75551 77534

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι αρι 
θιμοί που λήγουν στο 3.

Σήμερα ιό πρώτο φιλικό ιού ΟΦΗ 
οϊήν Γερμανία μέ Ρίκλιγκεν

δηλώσεις των αρχηγών των απο­
στολών της Τουρκίας κ. Οξούν, 
και της Βουλγαρίας κ. Πετρόνοβ.

Οζούν: «Η οργάνωση ήταν τέ 
λεία, όπως και ο κόσμος που ή­
ταν κοντά σ' όλους τους αθλη­
τές».

Πετρόνοβ: «Ευχαριστούμε τους 
Έλληνες για την φιλοξενία και 
την άρτια οργάνωση των αγώ­
νων. Ο κόσμος ήταν φανταστι 
κός. Εμείς στην Χώρα μας δεν έ­
χουμε φιλάθλους στο κολύμπι».

Ο Πρόεδρος της ΕΚΟΦ και της 
Οργαν. Επιτροπής κ. Διαθεσό- 
πουλος μας δήλωσε τα εξής:

«Ηταν η καλύτερη Βαλκανιάδα 
που έχει γίνει ποτέ στην Ελλάδα. 
Ci αγώνες πέτυχαν απόλυτα από 
κάθε πλευρά και το σπουδαιότε 
ρο, φέραμε τον κόσμο πίσω στα 
κολυμβητήρια. Η 3η θέση που 
πήραμε στην γενική βαθμολογία

200 μ. Πρόσθιο (Γ)
Μπογκομίλοβα (Βουλ.) 2.28.72 Ν 
Β.Ρ
Χιντεγκούτι (Ρουμ.) 2.43.87
Γκρουμπισίκ (Γιουγ.) 2.43.94

4X1C0 Ελεύθ. (Α)
Βουλγαρία 3.3'1.60
Ρομ.ανία 3.33.83
Ελλάδα 3.34.85 Π.ιΡ.

4X100 Ελεύθ. (Γ)
Βουλγαρία 3.54.63 Ν.Β.Ρ.
Ρουμανία 4.04.56
Γιουγκοισλαϊβία 4.05.15
Ελλάδα 4.07.30

4X100 Μ. Ομαδ. (Γ)
Βου·λγαρίισ 4.Τ5.Ο6
Ρουμανία 4.27.65
Ελλάδα 4.29.12 Π.Ρ.

4X100 Μ. Ομαδ. (Α)
Ελλάδα 3.53.70 Π.Ρ
Βουλγαρία 3.56.88
Γ ιουγικοσλαβία· 3.57.77

ΟΙ τελικές βαθμολογίες είναι:
Ανδρών

1. Ελλάδα
2. Βουλγαρία
3. Ρουμανία
4. Γιουγικοισλαβία
5.

1.
2.
3.
4.

Τουρκία
Γυναικών

Βουλγαρία 
Ρουμανία 
Ελλάδα
Γ ιουγκοσλαβία

152
139
136
122
73

είναι επιτυχία. Ο κόσμος του

3η ΜΕΡΑ
1C0 μ. Ελεύθ. (Γ) 

Αργκίροβα (Βουλ.) 58.23 
Χρίστοβα (Βουλ.) 58.66 
Δά'ρα (Ελλ.) 58.79

100 μ. Ελευθ. (Α) 
Καπόφ (Γιουγ.) 52.63 
Ντοπσάζ (ΓιυοΥ·) 53.12 
Φλόμος (Ελλ.) 53.31

5. Τουρκία

ΓΕΝΙΚΗ
I. Βουλγαρία
2. Ροσμανία
3. Ελλάδα
4. Γ,ιουγκΌσλαβία
5. Του,ρικία

222
169 
1(15
98
26

361
305
267
220
99

Συνολικά η Ελλάδα πήρε 6χρυ 
σά μετάλλια (δυο! ο Παπανικσλά 
ου, ένα ο Μηλιδάκης, ένα ο Στί 
βενσον, ένα ο Μάλαυας και ένα η 
Εθνική στα 4X400 ,μ. Μ.Ο., τρία

Αΰριο ή «πρώτη» τού
Δώδεκα ποδ).στ·έζ είχαν υπ·ο-

γράψει μέχρι χθες το βράδυ ημιε 
Γ.αγγελιματικό συμβόλαιο στον Ερ 
γοτέλη. Αυτοί είναι οι Αλεξάκης, 
Τρ ι ο ντ αφυλλόπουλος, Δούκας. 
Τουτουντζόγλου, Φραγκταδάκης, 
Μίαιμόκας, Μερταράκης, Χατζηπα 
ναγιώτου, ΚαραΤσκος, Μάλαμα 
δάκης, Στραταντωνάκης, Κολαρε 
τσκη,ς.

Σήμερα ή αύριο αναμένεται να 
υπογράψουν και οι Γιαλαμάς, Συ

ντιχάκΐις, Καρέλλης, Κρανιωτά- 
κης, Βουράκης, Κεφιάκης και Κυ­
ρ ακάκης.

Μεγάλος συνωστιρμός υπάρχει 
στις τρεις θέσεις των Ερασιτε­
χνών. Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας ο Χαλκιαδάκης με τον Σφα 
κ.ανάκη βρίσκονται κοντά στην 
κατάληψη των δύο θέσεων.

Στο μεταξύ χθες ανακοινώιθη 
κε και επίσημα η μεταγραφή του 
Μ. Μαμάκα. Με την απόκτηση

Εργοτέλη
του Μαμάκα του οποίου τα προ 
σόντα είναι γνωστά, ισχυροπο 
είται πάρα πολύ η αμυντική γραμ 
μή του Εργοτέλη.

Συνολικά 30 χλμ. έτρεξαν κα­
τά την προχθεσινή πρώτη ημέρα 
της προετοιμασίας τους στο μα 
γεετικό Μπιάζιν Χάουζ στην Γερ 
μανία οι παίκτες του ΟΦΗ.

Παρά το- σκληρό πρόγραμμα 
που έχει καταρτίσει ο Ολλανδός 
τεχνικός κ. ΕΊ'γικε Γκέραρντ όλοι 
οι ποδοσφαιριστές είναι ευχαρι 
στημένοι γιατί υπάρχει μια φόβε 
ρή καινοτομία σ' αυτό, κάνοντας 
τους να δουλεύουν ξεκούριαστα.

Εκτός απ' αυτό όμως σημαντι 
κή είναι και η βοήθεια από το 
αθλητίικό κέντρο του Μπάζ'ΐν -Χά 
ουζ που κυριολεκτικά πνίγεται 
στο πράσινο και παρέχει όλες τις 
ανέσεις via μια όσο το δυνατό 
καλύτερη παραμονή.

ΤΕΣΤ ΚΟΥΠΕΡ
Η προχθεσινή προπόνηση πε- 

ριελάιμβανε κοι το τεστ κούπερ 
κατά το οποίο η επίδοση των παι 
κτών του ΟΦΗ ήταν ικαναποιητι 
κή.

Πρώτος ήλθε ο Ανδριανίδης 
και μετά οι Κων)δης, Γκουλής, 
Στ/φάκης, Γιάνανιν και Ισης

Η ΧΘΕΣΙΝΗ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Τρεις φορές (8 π.<μ., 11 π.μ., 
4,30' μ'.μ.) γυμνάστηκαν χθες οι 
ποδοσφαιριστές ενώ αργότερα ο 
κ. Γκέραρντ έκανε ειδική προπό 
νηση στους γκολκήπερς.

Σήμερα στις 7 μ.μ. ο ΟΦΗ θα 
δώσει το πρώτο φιλικό παιχνίδι 
επί Γερμανικού εδάφους — και 
πρώτο της φετεινής περιόδου— 
στο Ρίκλιγκεν με την τοπική ομά 
δα που βρίσκεται 30 χλμ. από το 
Μπάζιν - Χάουζ. <

ΤΑ ΑΛΛΑ ΦΙΛΙΚΑ
Εκτός από το σημερινό φιλικό 

ο ΟΦΉ κατά το διάστημα της 
παραμονής του στην Γερμανία 
θα δώσει ακόμη τα εξής παιχνί­
δια:

— 26)7 με την Χάρσαμ
27)7 με την Μερτεσαλχεμ

— 30)7 με την Χαρβετσε
— 3)8 με την Χάρλιγκεν Κοντ.

Επίσης καταιβάλλονται προσπά

θείες να κλεισθούν δυο ακόμη 
ματς.

Ο ΟΛΛΑΝΔΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ
Σήμερα, το πρωί δημοσιογρά­

φοι από αθλητικά περί οδικά κα ι 
εφημερίδες της Ολλανδίας θα επι 
σκεφθούν την αποστολή του Ο. 
Φ.Ή. στο Μπάζεν - Χάουζ για να 
ενημερωθούν γύρω από την δου 
λειά που πραγματοποιείται από 
τον συμπατριώτη τους τεχνιικό.

Μικρό άλΑά ένόιαφέροντα
• Το ερχόμενο Σαββατακύρια 

κο θα γίνουν στα, Χανιά οι Βαλ 
κανικοί αγώνες στίβου Εφήβων - 
νεαινίδων. Για τον λόγο αυτό η 
οργανωτική επ ιτ ροπή πραγματο 
ncwjC’i προχθές ημερίδα στίβου 
κατά την οποία έγιναν οι τελευ 
ταίες «παρατηρήσεις» για την 
πιο άρτια δυνατή οργάνωση των 
αγώνων του ΣαββατοκύρτακΌυ.

• Με τον κ. Λουκανίίδη που 
βρίσκεται στο Ηράκλειο, είχε 
χθες επαφή ο Ηρόδοτος για να 
δει τις απαιτήσεις του Αθηναίου 
προπονητή.

• Στην τριεθνή συνάντηση’ 
στίβου που έγινε στην Μολφέτα 
μεταξύ Ελλάδας — Ιταλίας — I 
σπάνιάς ο αθλητής του ΟΦΗ Α 
φορδακός στα’ 1500 μ. ήρθε 5ος 
με χρόνο 4.08.17.

• Αύριο1 στα γραιφε-ία του Συν 
δεσμού Διαιτητών Ποδοσφαίρου 
θα γίνει η επαναληπτική γενική

Συνέλευση των Διαιτητών.
• Σταυς αγώνες στίβου που έ 

Υτναν προχθές στα Χανιά οι α­
θλητές του ΟΦιΗ έφεραν τα εξής 
αιποτελέσματα. Η Απλαδά ήρθε 
1η στα 20Ό μ. και στα 600 μ. με 
χρόνο 28,91 και 1,43 αντίστοιχα. 
Η Κοοιιαδάκη 1η στα< 800 μ. μιε 
χρόνο 2,23. Ο Πέτράκης I. 3ος 
στα 1500 μ. μιε.χρόνο 3.46.26. Ο 
Πετράικης Γ 4ος στα 1500 μ. με 
χρόνο 3.46.75. Η Δοκιμάικη 1η 
στην σφαίρα με 1ιΤ,26 μ. και 3η 
στον δίσκο με 26.34 μ. Η Κεφα- 
λούκου 2πι στο μήκος με 4,79 μ. 
και 2η επίσης 200 μ. με χρόνο 
29.00. Τέλος ο Γεωργιαικ'άικης ήρ­
θε 2ος στο Ακόντιο με 52,36 μ.

• Στα πλαίσια των Πόλιτ. εκ 
'δηλώσεων «Αλικαρνάσεια 85» έ­
γινε προχθές φιλικός αγώνας ,μπά 
σκετ μεταξύ Ηροδότου και Μι­
κτής Ηρακλείου στον οποίο ο Η­
ρόδοτος νίκησε με 98—92.

Επιτυχία σημείωσε
ιό ΡόλΑυ Σπρΐντ

Έγινε με επιτυχία ο αγώνας 
Ραλλυ Σπριντ στο Κεραμούτσι 
που δ οργάνωσε ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ 
με τη συμπαράσταση της MER­
CURY Α. ΠΑΝΑ’Γ,ΙΩΤΙΛΗΣ την 
Κυρ/ακή 21-7-85. Στον αγώνα εί 
χαν δηλώσει 16 αυτοκίνητα, ξε 
κίνησαν 13 και τερμάτισαν και 
τα 13. Η διαδρομή έγινε δυο φο 
φές από κάθε αυτοκίνητο και τα 
ΰΠΌτελέσΐματα’ που βγήκαν από 
την άθροιση των χρόνων είναι:

Διακάκης Μ. — Λαμπράκης Σ. 
Φορντ 7.05.72. Γεωργιάδης Ν.— 
Ανταλουδάκης Γ. Φορντ 7.11.19, 
Φασούλας Μ. — Τζανάκης Γ.’ 
Φορντ 7.20.69. Παπαδημητρό- 
πουλος Μ. — Φρανκάκης Μ. Φί 
ατ 7.41.06. Φρουδαράκης Μαν.

Φρουδσράκη. M’apia Τουότα 
7.53.95. Δαμιανάκης Γ. — Βασι 
λάκης Φαν. Φορντ 7.59.24, Κα

κεπάικης Ν. — Ασαριωτάκης 
Φορντ 8.02.85. Φακουρέλης

Μ.
Ν.

— Πουλάκης Ν. Φορντ 8.03.91. 
Κατριαδάκης Μ. — Καστρινάκης 
Γ. Ρενώ 8.12.79. Σμυρνάκης Α.— 
Πολιας Λ. Φορντ 8.16.72. Πάπα 
δοιγιαννάκης Π. — Ισχάκης Η. Φί 
ατ 8.19.52. Κτιστάκης Μ. — Νε 
ρατζάκης Π. Φορντ 8.23.ι34, Φα 
ραντάκης I. — Αμπαδιωτάκης 
Μ’ιχ. Φ’ίατ 8.24.81.

Επαθλο 1300 CC
Κατριαδάκης Μ. —— Καστρινάκης 
Γιώργ. Παπαδογιαννάκης Π. — 
Ισχάκης Ηλ. Φαραντάκης I. —Αμ 
Γόδιοτάκης Μιχ.

Έπαθλο 1600 CC
Φρουδαράκης Μ. — Φρουδαρά 
κη. Μαρία. Κακιεπάκης Ν. —Ασσο 
ριωτάκης Μ. Φακουρέλης Ν. — 
Πουλάκης Ν. Σμυρνάκης Α. — 
Πόλιας Λουκάς.

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
Αύριο το απόγευμα ξεκινά την 

φετεινή του πορεία ο Εργοτέλης.
Η πρώτη φάση της προετοΊμα 

σίας θα γίνει στο γήπεδο για δυο 
- τρεις μέρες κα ι θα1 συνιεχισθεί 
στην περιοχή των Πουρνών που 
επιλέχτηκιε από τον προπονητή 
κ. Τατίδη. Παράλληλα με υπόδει 
ξη του κ. Τατίδη ποραγγέλθηκαν 
διάφορα όργανα που θα βοηθή 
σουν τους ποδοσφαιριστές στην 
απόκτηση φυσικής κατάστασης.

Αλλες ειδήσεις από το στρατό 
πεδο ταυ Εργοτέλη είναι:

— Αντιηροσωπεία του συλλό 
γου μ' επίικεφαλής τον πρόεδρο 
κ. Νικ. Αστρινάικη επισκέφθηκε 
τσν Δήμαρχο κ. Μ. Καρέλλη που 
υποσχέθηκε την αμέριστη συμιπα 
ράσταιση του Δήμου σχετικά με 
την αΓίΟιπεράτωιση των νέων αιπο 
δυτηρίων και της νοτιοδυτικής 
κερκίδας.

Ηδη ο Πολ. Μηχανικός και μέ 
λος του Δ.Σ. του συλλόγου κ. 
Ν. Κεφαλογιάννης άρχισε την εκ 
'πόνηση της μελέτης για τα παρα 
πάνω θέματα.

— Σ’ επαφή βρίσκεται το Δ.Σ.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο αμ. επίκουρος καΟη 

γητής οφθαλμολογίας 
Γεώργιος Μαρκάκης θα 
απουσιάσει μέχρι 25 Αύ 
γούστου.

«ΠΕΤΑΛΟ»
Τηλ. 821687

Τελευταίες εμφανίσεις του καταπληκτικού SHOW

COMPANY OF CANADA
Μην το χάσετε.

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία!

Υίατί κάνουμε δίκες μας εισαγωγές,απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρωπης. 

νίπτι CXOUP£ ^εΥϋλη ποικιΜα.απο είδη υγιεινής-πλακακια καιαξεσουαρ μπάνιου 
Υ I τα προϊόντα μας τα διαλέγουμε · γ1α να τα χαιρεσθε πολλά χρόνΐα.

είδη υγιεινής - πλακακια - εισαγωγές

όυλακής ge
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART KI

Ευάγγελος φαςουαακης

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ A. Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τηλ. 235434
Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ανακοινεΐ σε όλους τους αγρότες 
ότι διαθέτει λάστιχα αρδεϋσεως 

σε όλες τις διαμέτρους 
με τιμές εργοστασίου.

του συλλόγου με μεγάλη εταιρεία 
γιιαι να διαφιηιμίσδΐ τα προΊόντα 
της μέσω των ποδ)ικών εμφάνισε 
ων στολών — της ομάδας.

— Αυτή την βδομάδα κύκλο 
φορούν τα αιμπονέ της νέας περιό 
δου. Τιιμώνται 5.600 δρχ. και πε 
ριλαμβάνουν τους 19 αγώνες της 
Γ Εθνικής καθώς και 2 αγώνες 
Κυπέλλου Ελλάδος.

Στο τμήμα του μπάσκετ ο 
Εργοτέλης ύστερα από εισήγηση 
του εφόρου κ. Μ. Σκεπάρνη. έδω 
σιε τιμητική αποδέσμευση, στον 
Μτ. Χατζηβασίλη που επί 16 χρό 
νι α πρσοέφιερε πολλά στο Σύλλο 
γο και στο Ηρακλειώτικο μπάσκιετ 
γενικότερα, ενώ άφησε ελεύθε­
ρους 6 ακόμα παίκτες.

λεωφ. καλοκαιρινού 249 .289143 ηράκλειο
ο

ΒΥΖΑΝΤΙΟ και Ευρώπη. Πολιτιστικές σχέσεις και αλληλεπι­
δράσεις» είναι το Θέμα που εξετάζεται επιστημονικά από ειδικούς 
στο Συμπόσιο των Δελφών παυ άρχισε τις εργασίες του προχθές. 
Το Συμπόσιο οργάνωσε ο Βυζαντινολόγος καθηγητής του Παν)' 
μιου Κρήτης κ. θάνσς Μαοκόπουλος. Εισηγήσεις Θα: γίνουν επί­
σης στα: πλαίσια του Συμποσίου από δυο Καθηγητές του Παν)- 
μίου Κρήτης. Την κ. Χρύσα Μαλτέζου που θα ασχοληθεί με το θέ 
μα της «μεταφοράς της έδρας της Βενετίας στην Κων)ιπολιη» και 
Θα εξετάσει τον Θρύλο και την πραγματικότητα. Τον κ. θεοχά- 
ρη Δεταράκη που ερευνά τις αγιολογικές σχέσεις (527—1453) στο 
Βυζάντιο και την Ευρώπη. 01 εργασίες του Συμποσίου που προ. 
καλει παγκόσμιο ενδιαφέρον στους επιστημονικούς - ερευνητικσύς 
κύκλους, θα ολοκληρωθούν αύριο Τετάρτη.

------ * ------Λ Λ
ΟΡΓΑΝΩΘΗΚΕ και παραμένει ανοικτή η Έκθεση με έργα των 

Φυλακισμένων στις Φυλακές της Αλιικιαρνασσού, στην Λότζια. Έο 
■γα φτιαγμένα ,με μεράκι και γούστο που για να τελειώσουν χρειά 
στηκαν πολλές ώρες αμέτρητης μοναξιάς των κρατουμένων, φέρ­
νουν πάνω τους τη σφραγίδα του κοινωνικού δράματος που ξε­
τυλίγεται στο σκοτεινό κελί. Ας ενισχύσιουν λοιπόν όσοι έχουν 
την δυνατότητα, τους φυλακισμένους και τις οικογένειές τους, α­
γοράζοντας έργα από την Έκθεση.

------ # _ __Λ
ΑΡΙΣΤιΕΣ ήταν οι εντυπώσεις από την θαυμάσια εμφάνιση 

που πραγματοποίησε το Σάββατο και την Κυριακή ο. θίασος Κα- 
ζαικου - Κάρέζπ, στη «ΜΗΔΕΙΑ» του Ευριπίδη. Το κατάμεστο: α­
πό κοσυο κηπόθέάτρο χειροίκρότησε με θέρμη το θίασο που κατά 
φερε να μεταφέρει στη σκηνή το αριστούργημα της τραγωδίας 
και μάλιστα τόσο· πιοτά, σεβόμενος όλα τα στοιχεία που συνθέ­
τουν το έργο.

22-7-85
χΕΝΟ ΧΥΝΑΛΛΑΙΜα

Ν. Υορκης 129,385 133,295
Δ. Γίερμανίας 44,493 45,849
Παρίσι 14,614 15,060
Λονδίνου 179,739 1185,013
Ελβετία’ 54,029 55,675
Ολλανδίας 39,'503! 40,707
Δανίας 12,ι362 12,738
Αυστρίας 6,34’0 6,534
Σουηδίας 15,266 15,730
Νορβηγίας 14,938 15,732

κό

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ
ΒΙΙΟΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΗΡΟΊΌΝΤΩΝ

ΛΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
Το Είμιπορικό και Βιοιμηχανι-

Επ ιμ ελη τήρ ι ο· Ηρ ακ λείόυ
ιμας ·κάνει γνωστά ότι ο Δήίμιος 
Περιστεριού Αττικής σε συνερ­
γασία με τον ΕΟΙΜΙΜΙΕΧ και το 
Βιοτεχνικό ιΕπιμελητήριο Αθή­
νας, διοργανώνει φέτος για τρί­
τη συνεχή· χρονιά την έκιθεσηι 
Ελληνικών Βιοτεχνικών προ- 
ι όντων στο Άλσος της Πάλής 

από 4-15 Σεπτέμβρη.

ΙΕΡΑ ΠΛΝΗΓΥΡ1Σ
Την Πέμπτη 25 Ιουλίου 1985 

εορτή της Κοιμήσεως της Αγ. 
Άννας, πανηγυρίζει ο ιερός 
Ναός

ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ' 
στη θέση Παλιά Γέφυρα Πατελ 
λών .

Ο Πανηγυρικός Εσπερινός 
την Τετάρτη και ώρα 8 το βρά 
δυ. Ο Όρθρος την Πέμπτη και 
ώρα 6.30 το πρωί. Θα ακολου 
Θήσει η Θεία Λειτουργία και η 
ευλόγηση των άρτων.
Των Ιερών τεΐλεΤών θα χορο­

στατήσουν: ο Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος και ο 
Πρω'τοσϋγγελος της Ι.Α.Κ. κ. 
Νεκτάριος,

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να παραβρεθούν.
Από την Επιτροπή του Ναού

Ο 1ος λαχνός του ΛαΊ'κού Λα 
χιείου που κέρδισε 8.0O0.C00 δρχ. 
πουλήθηκε στην πόλη μας από 
το Πρακτορείο του κ. Λεύτερη 
Πιτουλάκη,

ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ του νέου Σταδίου της Ε.’Π.Σ.Η. έναντι ΣΕ- 

ΑΠ, ζητά διαφηιμτστική Εταιρεία ή μεμονωμένο’ διαιφιηιμιστή 
για να παραχωρήσει τις διαφημίσεις Μέσα και Έξω στο γή 
πεδο. ΣιΓ’μιειώνονταις ότι επί του εξωτερικού τοίχου1 του Στα 
διού στον υπάρχοντα τοίχο μπορούν να τοποθετηθούν 
πλαίσια για γιγαντοαφίσες.

’Δέχεται προσφορές στα γραφεία: της Ιδομενέως και Μέρα 
μβέλλσυ γωνία, Τηλ. 28.38.12 μέχρι και την 10ην Αυγού­
στου 198'5.

Σημείωσης: Το Στάδιο θα είναι έδρα πολλών ομάδων Ά' 
Β και Γ Κατηγορίας, θα: γίνονται επίσημοι 
αγώνες κάθε Τετάρτη, Σάββατο και Κυρία 
κή.

Από την Επιτροπή Στοδίου ΕΠΣΗ 
MIX. ΚΩΤΗΣ και ΓΕΩΡ. ΚΙΑΓΙΑΔΑΚΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Ε ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ Μ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε 

ΤΗΛ (081) 23 5333 ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 ΤΘ 1156

Κ Α 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΣ
Με γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα 
δήγησης. Προηγούμενη εμπειρία στις 
μηχανές γραφείου θα εκτιμηθεί.
Πληροφορίες τηλ. 235333.

■

■

ί

Canon casio

ΑΡΙΑΔΝΗ,,
Από το ερχόμενο ΣΑΒΒΑΤΟ με πλήρες Πρόγραμμα.

ΡΕΝΑ ΠΑΝΤΑ
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑ - ΣΤΑΥΡΟΣ ΛΥΒΙΚΟΣ - ΕΛΕΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

PANIA ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ — ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΕΝΑΡΓΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΟΥΛΗ

ΛΙΑΡΘΥΑΛΧ
ΦΤΗΝΕΣ ΤΙΜΕΣ 

ΣΕ ΑΚΡΙΒΑ ΕΙΔΗ
2 Μιιλουζάκια 2.000
2 Πουκάμισα 2.000

Παντελόνια 1.750

Μπουφάν από 3.250
Κοστούμια από 7.250
Σακκάκια από 5.250

Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 27
Τηλ.: 221070

Μπαλέτο: ΚΛΙΤΗ ΖΕΡΒΟΥ
Μπουζούκι: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΩΤΗΣ

ΑΝΑΚΟ1ΝΩΣΙΣ
0' Ελαιουργνκός Πισ)κός 

Συν)σμός - Σύκολόγου Βιάν- 
ναυ σκοπέϋει να προμηθευτεί 
Ρηχσνήματια Ελαιουργείου φυ- 
γο'κεντρικούι Τύπου. ΠΙαρακα- 
λούνται οι ενδιαφερόμενοι προ­
μηθευτές να καταθέσουν, προ­
σφορές έως την 20ην Αυγού- 
στου 198'5 στο γραφείο του 
Συν)σμού στο Συκολόγο η προ­
μήθεια θα γίνει με την προ'υ'- 
πόθεση εγκρίσεως δανείου από 
την ΑίΤΕ.

Για τον Συνεταιρισμό
Ο’ Πρόεδρος

Ελευθέριος Αγαπουλάκης


